IKOALD 07

o=
ﬁbj 2|'|:|7’ WEEEBE
@i=tEH L TAOT7 @1 LTJ+407G IKOA LT 407, BRDNGICEHAT 2% ALTFO7E HLEPERESRD T +
—~ — ; — FBIMAATER S v MTEDEZ T, SNEREERAIC O7#%2E LCaLBIEEREEZD D, TIEERE.
.ZTJI:besz / .E}E_jjjbjzl:“ ERETSNCEEEREDYINE < [ClEREREICEN /8 EXAORY b EFHREENU OARRE
OFLNS—IENLTAO7 O="7Far7AhLT+07 =TI, IRV SR SRS TV ED
O R LAYYRALTAOT OATVLVAS=FPF AT HLIAOF7 CORE AT EDRI AT B HEN 257 UABEDN LT #0718, FEHHTEN.
— ., - [y e - T, —BOT—RIRPUVIEDESIPILT HERSBRPASORRT 2BE 7U—b
OASANTY e e i SFENS<BELTVET, LehoT, G —ATORRICHELTLET,
OEFEERALTAO7 OEFIPETAHhLT+O7 HEAENL. BELFESaESNET.,
OEZEIFAALTA0O7 O VFRNLT+07 25w RlE, QUMTPEMIZEELT\S
+ SREE(C D CEDTE ®
.ﬁﬂﬂEﬁi’ﬁL\?d‘DT’ DTREBCHDMTDCENTEET
B TA+O7 D&
E#EHLT+07 CF-B ASANTY Y EALTFOT CIL—THhL7x070")
CF---BUU CF:--WBUUR CE:---WBUUR/SG
: S— Dy
25 ZRT ZSANT v
RiFe
LT >
o i
L
229K TS
L Rl
ikzA FHIRTD
Sl ém PaL)
=41, 7407 CFKR SCPFaAFALTAO7 ENE”CAHLTAOT
CFEKR::-UU CES NUCE:--BR
Rl N {Ri558 S—IURIR
i @ ‘, =
J—— , ﬁ =5
) AR RSN
1aufmimvh L IR
iﬂk%é RS &5
s PaS ] Pyl

E() SRR R LB RERICIL— D ZEHALTVET,

314 818



IKOALD 07

| /Z=n

NDLTA#OFICIE R1ICTRIFEANDBDFT,

IKOALD 07

BEHLT+xO7

DLT+O7 DEANEREA T, FEHLT O
7 CF-Bld. HAXNNUI -3 vHRAY Y RET
=\ 3mm ' HERA 30mm FTEOHATED. &
LEVEEICFERTD T ENTEFT,

ZEHAT 07 CFKR [F. & v RElmEEICs<
ABNNRIFONTED. EB55AITCHNAEER/TZ
BRLUT. BYSIIHAIRET T,
ROHAS—[EHLT+0O7

AZ Y RICBOAT—HEEINTVDIcH. R
vy REQERSEDCEICKD T, BFHLHA RE
[CHT DS ITIVABDABROHEEICITTAED .

fmDE(E 0.4mm(CFE) ~ 1.5mm T9,
RDR&y ROLT+0O7

25y RBRDLTWR I, X5y REEES
BT EICKO>TEYTE, NRARENDERFTHTH
H—[CED R OBHEICHEI D ENTEFT,

BAENALT 07 £/ UBIICED I3 5Nd—
HREEDRONLTFOF T,

mDElE 0.25mm ~ 0.6mm TT,

ASZAKNIT Yy wtEALTO7

SNEmOMBELE RS v NERERR UAIRE DREIDE D
FEARED(C. MHEEREIME S MEME (CEBN U RA S R RE R
DASART v v HBHEIHATNTNDD T, R
EICRDTHRET D7 F 7 IEEICKDHMZAERD
BREERZIET DRSO T T,
SHhECERNLT+0O7

AY v RCEFREERDS v IO S 1TL
BDT. fHDEPEEDNEFERFICRECT

BEEFAALT 07

AY vy RICERIMIAESNTS D, BREfD7Z LEH
S5ty MAUCTEES DICHEIITHESZ T, /(LY
NFIVIVBREDRRICRETT,
CIL—TALT 07

MR 2R (CARLEER BRI CIL—JZH/AL
EHLT#0O7TY, CIL—TF. LEDBEBMERM
HWFDOBEIFRUZ LT« Vil ZIEER LU
JOEBEICT ., #RHPEE I DI EICRD. EREIN
HEEICHEEE LHCL. REEICHz > TR D
BRI LE T,
SZ7PFar7ALT 07

SRS THRVEHR C D ZHIHAAIEHIZ T, X
5w MRS U THRANED/NEWVNID )T NEERET
[CIEDTVETY, BFSmxE - OA HEENU/INEA
VT O ARKEFE(TEREINTVE T,
BSIIREZ3ALT 07

SNEm(CREC 2 ZECHEIFMAATEIEC DHZ T,
RERFSITVIEEZRITHIENTEXRT, Fle.
SNERIFNERDIFEME T DIME TP+ 77 )LAEICE
RENTNE T,

AVFRALT+O7
A VFZDALTF0O7T. CRECRHD 2 1E%8
H&HD. CRH [FEBE(LEEIIEZEL TLE T,
CRDATA Iy v—@y— )L, EPDRE
AZHE, BUTERECL > TRET DTV FV7)EE
[CRDENZANBIDERE EFRZILIET 23RN DD F
ER

NAJUIEA LI 207 DRAESEE

G - BEALTAO7 - RONS—EALTAO7 RODRAFYRALTFO7
- ASARDYYPEALTAO7 - BHERMTAALT07 - BIIH&EI5HLT7407

Tway 5147
2ZyRE H~TOmm ()

=1 HALT7+xO07 0K
=5 RIENE )
RO HESN R T HESN R T
Y—JURF[CF - B RJCF B |CF ~VB R|CF VB
pemsmay -
~ % Rggzg|Y—IUF [CF - B UUR|CF B W|CF -V B LUR |CF VB W
st S JI'HJ‘D
AT 07 - AERAE |y— )L RfZ{cF F B R|CF ~F B — —
s
8EKRB ~—)Uf |[CF --F B UUR|CF ~F B = =
|25y Rifsas| ¥ — ) KR CFKR - R|CFKR CFKR--V R |CFKR- V
RERMR TS
. TRANRRME |v—)Lfs |oFKR- UUR |CFKR--- UU|CFKR--V  UUR [CFKR-~ V LU
S 245w ~agag|Y—URR|CFE -+ B R|CFE - B |CFE VB R|CFE - VB
DETHOP | oo NAEUMEE |s—)Lfs (CFE -+ B UUR|CFE -~ B UU|CFE -V B UUR [CFE -+ VB UU
R
CFE--B . & R & — )b RS CFKRE--- R | CFKRE CFKRE---V R [CFKRE:~ V
CFKRE 7\_._ Jﬁﬁﬁﬁu
TRAENRRE |y—)Lfs [orkRE-- UUR | CFKRE--- UU|CFKRE-V  UUR [CFKRE:~ V LU
RDAF Y R S— )L KRR _ _
A | e | s |2V IFCRES B RI|CFES B
OFES-B —)UR% |CFES—- B UUR|CFES— B LU — —
252k e Y—JURFE|CF - wB R — = —
> P - >
w3 pftE - —)URZ |CF -+ WB UUR — — —
HALT+07 e T _ . _
Dhga 0 - Y—JURF|CF -FWB R
Y—)UR |CF --F WB UUR = — =
EhECER
ALTFO7 | KEREH [R5 GEEEY—ILF |CF-RU1 CF-FU1 — —
CF-RU1, CF-FU1
[EEEGbEE]
HhL7+07 AR | NAIE |Y—IUEE = CFSFU--- B - —
CF-SFU--B
)
DLIO7G | pmam | rmREE vk — |0 -6 — —
ciL—7
HhL7+07 R | NATUGE |V—IUR |CF ---WB--/SG - - —
CF-—WB-/SG
S=7FA7 | e = CFS — CFS =+ V
ALIFO7 | | RETE Y- R
CFs 25V L AEE — CFS -F = CFS ~F V
ZS5A N
Du vt | R — CFS - W — CFS WV
SS9 R0 NETUTE Y=L
ALTFO7 127y — CFS ~F W — —
CFS—-W
EL e hes)
ALT 07 RIS | NAETUTE |Y—IU R = — NUCF-- B R —
NUCF--B
Y—JURFE[CR -~ B R[cR B CR ~VB RJ|CR -~ VB
soggreid= |[Y—IUF [CR -+ BUUR|CR B UU[CR ~-VBUUR|CR - VBUU
{4UFR NATYTE
ALTFO7 | RREm A5AhTy7e — — CR ~VBSRI|CR ~ VBS
CR ik
¥—) RFZ{CR R|CR CR -~V  RICR v
RS54 )GEfFE
Y— )L [CR UUR|CR UU[CR -V UUR [cR VoW
1YFR N N ¥—)U R = — CRH “VB R |CRH -~ VB
ALT 07 | wEEm | AEeE
CRH--B V—)UF — — CRH -~V B UUR |CRH -~ V B LU
[EEENES
NLTA07 | g | rmrwds :_b“,CFL FBJ B B B
27207 | mmEm | AEREE Y- RE
CFL-~-TBJ AL el
316

A5 YREREBICHERE T S T HiE

Sway A7
2IYRE [2~30mm

-

AZYREEERICTU—R =y TV HNE )

#Z BBRETANLTAO7 . £Y A X1Ways+( T T,
(") CFKRKUCFKREIZ, BEBR AU DMRE N SIEAED CEX T . (2Way 51 )
Fle . A YRERICIU—R =y TIVHREENTHEDET

317




WAEHEER VR NEFEUES

HLAT#O7FREME. ATV UASE. R HLT +OF7 DFUESDEIIFIZUFITRUED,
& $TH. V=)L, —IUE. KESim. M e
B E, BEGEEEYU—XELTOET, FUBESOE5IB E3UgN . CF 10 V BUUR
—I— 1T
M*;%ﬂ#ijﬁ ’ R BcFlBI2 o CF 10 W B _R_
RERMR(ICNA. ATV UAMBBEDREA TVE Z 7
To ATV URMBIE, SHEGDS ERTPKDDORET T
BEE. U~V LATOERISELTNET, E5ups . CF 8 W [ BUUR /SG
- —
Ecoupl4 CFS _3_ _F_ _V_ _Pg
s L/
CA0ERSR CF-B L7407 (A5 R BE BTE)
. BN LT407 (X5 RERE B E)
NLD 1 O7 | HRRENE CRTBENBD. 7 et R niostr Go MR
RN SHZ(EERAHDINE < BEREDEWNE CFKRE RBONS—ENLT407 (RS REREBARNEE)
=5 s = < = ey X CFES:---B RDRTYRALTAO7
5(:;@%1 W AMZ(HEEDE,. SHENMERT S v SR PP TS T
ECAICEULET, GF-RU1 ERRERNLTFO7 GRESNR)
CF-FU1 EREERNLTAO7 (BENH)
CF-SFU---B BSERSFRALTA+O7
CF---G ALTA07G
CF---WB-+/SG | CIb—THhLT707
CFS SZ7FarhLT+07
CFS---W ASANDYIAFESZFFarHLT+0O7
NUCF---B BIHECAHLT+0O7
V—)LEBDEE CR AUFRALTAOT (K51 CBETE)
T TR RT3 Ta e CR-B AUFFNLTAO7 (R EERABE)
tA?jDPIE(%/ Jb‘i\ﬁ/,/ﬂ /MLKZOZTX CRH-B AUFFALTAOT (A5 FEBARNEE)
NOwv—ERS D ¥—)U NEFSRE RS v CFL--PBJ HiE (POM) &AL 7407 (RFYRBEEARIIE)
RDOEEBBRUNwmEAREDEZE/NEL L. TEUY CFL--TBJ e (TPU) AN L7407 (5 REEABNEE)
R LTCVET, Y—IUEFI—ILREDSEY 3
D ABBICER Y —)LZEEIRANIEBDT. ZYDEA 25 YREERUET . (8Tmm) —
BT EDTEET . AGYREHE AT EN LT 07 FHNRN BT EERLET .
2SARNT WY v— Y —)UFEE. TU—ZADFRH A VF R X INGNETER1164 VFEAUTRUED .
CHFNBADRDOBAEHE, BTREICEST APADy DI =R O ,
FLT B 7 T I & BRI & R A BBIEAR A IS { BRAN
EBLET BHBRNBOET, : ATAARE
TADRARER J
s | REma=
v | o>
E()AYFRENLIFO7 CR (RGy NEBRANRAE) DHICER Y IVEOME S— Y,
|iLs —)LRRE
uu S—IUR
& o s0) 25 ANTY S r— T —IUFE
NERIMEEODRAR UREIZ ) Elatil #() AYFHRALTA0O7CR (XSWTFEE‘:’.B;@RHB DHITER
NALT 7 OF ONERISEZBFH LA NEICEA NBNEEDTR )
SR TCERT DM mNRICITERE EMEEE N D R | BRESH
D, BESHROBDF TR (C & DIEEDERIC ‘ ’l B S | P
BT, Fle. MENROBMZIHEFHLAA RE B )
EDBMEBOAZTVDOT, BEFHELATNEEP ‘ ’l B L IS 0B
ALSA FEDBSHENE EICELEFT. = mES® sm | Orsuy e
P4 BESE 4y | P

318 319



IKOALT 07
WisE

ALTO7DEEF. R2RUEK31, K32
KBIICKDET, BH. FHEBEDEDHRIEL
FIDT. KO [CBEWLEDELZEL,

WTFE

ALTA#OFDZITIIVREBT ERIFEKR 4 ([CKDFE T,

IKOALD 07

*®2 HBE=E B um
X5 EBEALT+O7(Y) S=FFay AVFRALT+O7
B RESN SR It ALT+0O7 HESNR Tt
SBOVED D _o® | macss | m2css . %331cB
25y REd OEE h7 he +2§
SERIEC D5 —1 28 © —1 28 —1 38
E() STPFATHALTAOP. AVFRALTFOFEADTRCONLTFO7(CEALET.
EE) BIENEALT A OFCEEALFE A
x®3.1 NMOFEENUHBE (BEHLT+O7HESER(T)) B um
D ADmp VD;p VDmp Kea
OSBRI E TENTONEOTEE | TENSHERE |TENBSEORR| SYTILEN
mm (BX) (BK) (BK)
wHEX LIF is T
6 18 0 = { 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 —11 14 8 20
50 80 0 —13 16 10 25
80 120 0 =15 19 11 35
E() STPFATALTAOP. AVFRNLT#OFEADTRCOALTFOPICERLET.
x®3.2 NBOFEENUHBE (E=7Fa7hL7+07) B um
ADmp Kea
TERTIMED TS SY7 RN
(]&X)
0k 6% 54% 448 0%k 6% 54% 448
T is T T E T
0 -8 0 -7 0 -5 0 —4 15 8 5 4
#3.3 NMOFEENUHFBE (1 VFFRANHLT+0O7 EGNR) B um
D Apmp Vosp VDmp Kea
OSBRI E TENTHNEOTEE | TERSHERE |FEABSEORR| SYTILRN
mm (&X) (]RX) (]&X)
w8 LIF s T
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 —25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

F®4 SY7IVAHITEFDE B um
HUES(") SYTIVNERE EF
BENLTFO7 | S=PFa7 | SIPETANLTAO7 1IFFR =i =k
YY—2Z@?) ALT+0O7E) NUCF HALT#0OF = =

CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8. CR 81, CRH 81, CRH 9 3 17

CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 5 20

CF 8~CF12-1

e . — — CR12~CR22, CRH12~CRH22 5 25

CF16~CF20-1

gl S — = CR24~CR36. CRH24~CRH36 10 30

CF24~CF30-2

o . — — CR48, CRH40~CRH56 10 40
— _ — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R~NUCF30-2R — 25 50

E() $HBID BKEANR. Y—IUERUOSNARNEICHERLET,
(@) BENEHLT 07, SZPFaA7HLT7x07. ENBBECEALT 07 A VFRALTFO7UHNDINT

DHALTA#OFP(IEALET .

@) INCOZZFPFa7NALTAO7(TEALET.

WitHHL)

x5 HEQHBHL

NLT#OFDAY Y RORERHBERS K& =D RANOREET 52
UR6ICRLET. F R CRO NI CERTZDT, = 7
BICERFEDAFENBECDTIE, FHBLEHIC e o
~ PR © = SO s -~
O HE LB SEENT LT &L ey g =

AVFRALT 07 F7
R6 HUIROTEHEE i _um
IS F7 H6 H7
mm
2B BT I T I T I T
— 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0
321




WEXHFAETE

NLT#O7 [CEFTEDFEL. FHRT2HMRE
UCOERFTERIDDBRY v ROHITFRES. BAMRT
BENUHNRDBEICL D TROOND EENH D E
9. CDfcs. BRAFEFEEEDNEDSNTNET,

NSy o8BS

KSwvoBEREE(F. HAT+O7DONERHIHE
DHEFALAA FE (FE) &MU, BFBMHZE
FEXIFERE L TEf LU CMA 5N2FaREZLL)
FJ, XR7ANMUOKR72([TRLIENS v IEBERRER.
HEFEM DIFEEHY 40HRC (5[5R58E 1250N/mm?2) (D
EEDIET. HBFEBMDEIN 40HRC EEHDEE
[ClE. COEICKR8D SV I/EBRRERNERD
TKHFET,

Fle. NmEBFHLAA REEDOEDEBHA+
PDIFEEF, FRFHICIDRMEPERDNFRET D
CERBDFRT, FHCHLEEEDEREERDEE(F
BB EREESITEEDNMNETT,

NE|mEAEFH LA FEEDEDEBE. HLT =+
OFFECIL—731=v b (B3BR—=IsR) ZiE
ULXT,

=71 MSyvIBEBE B N
WO ek fmem o et
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF5 R 794 CF 5 2210
CF 6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4040
CF10 R+ CFKR22R 1610 CF10 + CFKR22 4 680
CF10-1R + CFKR26R 2030 CF10-1 - CFKR26 5530
CF12 R+ CFKR30R 2470 CF12 - CFKR30 7010
. CF12-1R + CFKR32R 2710 CF12-1 + CFKR32 7 480
ZEHLT 207 ()
CF16 R+ CFKR35R 3060 CF16 -+ CFKR35 11 200
CF18 R : CFKR40R 3660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R+ CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23200
CF20-1R + CFKR47R 4530 CF20-1 + CFKR47 21 000
CF24 R+ CFKR62R 6580 CF24 - CFKR62 34 300
CF24-1R + CFKR72R 8020 CF24-1 + CFKR72 39 800
CF30 R : CFKR80R 9220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R + CFKR85R 9990 CF30-1 + CFKR85 56 000
CF30-2R + CFKR90R 10 800 CF30-2 + CFKR90 59 300
— — CFS1.4 128
— — CFS2 220
- — — CFS2.5 298
S=7PFa7
— — CFS3 485
HLT+07 ()
— — CFS4 799
— — CFS5 1210
— = CFS6 1680
() SZPFaAFAHLTAOTV. AVFRALTAOT7UHADTRNCDALT #O7([EALET .

(® INCOZZPFa7ALT+0O7CERLEI.

IKOALD 07

w72 Moy IBEBE B N
BRI FUES rSwvo FUES rSwvo FUES rSvo FUES rSwvo
ERESR anas [l=ar anse ERESER I=TGiEa MR BEsE
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — — —
CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 [CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
— = — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
CR10 R 1,030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 [CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
— — — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
CR12 R 1340 CR12 4500 |CRH12 R 853 | CRH12 4500
CR14 R 1630 CR14 5250 [CRH14 R 1050 | CRH14 5 250
CR16 R 1970 CR16 7280 |[CRH16 R 1420 | CRH16 7 280
CR18 R 2300 CR18 7710 |CRH18 R 1660 | CRH18 7710
CR20 R 2680 CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
1 IF% CR22 R 3050 CR22 11800 [CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
hL7#07() | CR24 R 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
CR26 R 3820 CR26 16700 |[CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
CR30 R 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
CR32 R 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30900
CR36 R 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34700
— — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
— — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
— — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 | CRH48 64 300
— — — — CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
— — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
— — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000

E() INTOAVFRALTAO7ISERLET,

x8 RSy IBEEERE

[y SRS S v IBEBRERE
HRC N/mm? IRESER M5
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.82
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 L
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

323




W EO5H

HLT +OF DHFFOERHIE. BEUTIFA>FERRAIC
KROTHEZZTE T, fRESI 7 IVFEDHNE
FINcEED dn BRI DRKEUTZERE
LTLEE V. EBEDFERFZHGTIE. 7FI7)iEE
BIERATHEZEZEERBLT dinfBlFR 9 DHEER
BzEULTLEEL,

CIL—TALT#O7 D dnfElF 10,000 U ~=H
ZELTLIEEL,

K9 HLTAO070DdnE (1) (3)

NEE

-2 NS ZERI10ICRUET, BRI U—
REULTYTIVLIUAIYI ) (#) 7ILINZ
YO —2S82%=HA ULTWNET,

TU—ZAFHAFLUDE#Z (&, X5 v ROHINKD T
—RZFCAUTERLTLESL,, B\ISHDFEE
TERTDE. SmADEMEOEFENMENLED. 82
EmDRRAELEDET,

e, Hg| Ju—288 SRR
iy RA(E | #IEE | RXE | #EE
{RIFEEfIE 84 000 | 8400 |140000| 14 000
T3 42000 | 4200 | 70000| 7000
BYMEC 5
hiTy 0P 66 000 | 6600 [110000| 11 000
cIL—7
LT yO7 10 000 10 000
FE() - dinfE=d| Xn
CCIT dy(2): RF v RE mm
n : BIERRE min!
@) ROAS—NEALTZOPDEERF. PERITRT
RURGELFET,
(@) MEEETHLT+0O7(F. 339 R—IDHBFOERH =
TBRLEEL,
#®10 JU—ZHAEZ O:#HABD X :HABL
=5 RigaEE
DR U—)b KRRz adlliA w3
A5y FEd (') mm NAEIGE | RSAIGERE | RATUTE | RSAIGBHE
mENLTAO7 glik"RB 3~ 5 —
Bons—fix  CFEB | oo | ©
ALT#0O7 CFKRE _ o _
ROy B CFES-B o}
ALT 07 12~30 x
ASARTYYPHE o e
HLT+07
ShEtER
FLo 707 CF-RU1. CF-FU1 = = = @) -
EEEGEL N _ _ _ _
ALT 407 CF-SFU---B O
ALT40O7 G CF--G O = = = =
CIL—=J _ _ _ _
iy CF---WB:*+/SG(?) X
S=7Fa7 CFS
HALT7#07 CFS:-W o B B B ©
BHEEC3 N _ _ _ _
it NUCF---B (@)
LUFZ CR. CR'B O O O ©) ©)
ALT7+x07 CRH:-'B — — — — O
ffsfdEHhLT+0O7 CFL--B O = = = =

E() WOAS—NEALTA#O7DEEF. TERICRINRURGCELET,
() HHBEBICEMBEERBBRICIL—IZHALTVET,

324

¥,

WA\

NALAT#OF DENDAIERFE 11 [CKDFT,

JU—ZDEHEIEJIS B 9808 DX M— Y
U—XAVIC, FI12 TR FM/ ) EHEEFEL. T
U—RZ v IIVRUKRIE T S J(1TEH./ X)L UH
TTEDITO>TLREL,

BB, BaEk. BEHNLTFO7 CF--BDKRKES
3RV 4 CIL—THLT7x07. ALT+0O7 G,
SZFPF a7 CFS YU —XIC(FEHATEF B Ao

&1 SHNONIE

IKOALD 07

RSB D

HIE| © ® ®
BWZORR BB [ RFYR|ZFYR
Ay R&Ed () mm SEER | mE
BEALTFO7 GE=E 4 <5 _ _ _
BLHS—HiEALT+07 CFE-B
RORY Y KHLT+07 CFES-B 554,10 | 0@ | - -
252 RTy Y piiE
huoxo7 CFWB 10< d, o@ | o o)
BEALT#O7 CFKR 4=10 0@ | - | O
BLAS—HENLT 407 CFKRE 10 < d, o] o | o
ERREAANLT 07 CF-RUI. CF-FU1(4) d =212 © = =
= : 12 < d, o | o | o
4=10 |o@ ]| - -
BSRHIENLT+07 CF-SFU--B : 5)
10 < d, o | - -
HNLTAO7 G @ - - -
CI—JALT#O7  CF--WB-/SG = = =
s=7FaFhLTsO7 OFO - | - | -
== CFS-W
4=10 |o@ | - =
#HRET 254707 NUCF
< 10 < d, o®| o | O
4, 5635 | - - -
CR:-'B 7NATUIE
VA 6.35 < d - o] o
o 4,635 | O | - -
(YFFALTI#O7  CR RS IGERE
7 6.35 < d, ol o] o
d, <7938 — - -
CRH--B AmJdE
VIE 1 ses < d - | o] o
BEAEHLT 07 CFL---B = = =
#() BONS—NENLTFOFDEEE, PERCRIQUEGE UET, o A5 v RAREDRNSERTES TAe

[CRDBEEER S v RImERD SOIEIED ARECTED T T o 31T7TX—IB MR,
(®) ERERSNATNAERICHDIEAET S I SIIEN TER T 3I7X—IBR,

(%) BEBRORSY v NREIFEERS Y JINCT,

() FEESNATNNWENCH DT U—R = v T SiRIEN TEER T,

7
(?) EEBNATINERCTU—RX =y TIVBRBENTVE T MMITU—RZw TIVER S v RIHEBOERICI SAD T &

325




IKOALD 07

x12 EH/ AORRETE

IKOALD 07

W{S/Eda

- . BEIU—R=v T _ )
= Bz RIS TS5 ALT+xO7DNERZER 13 ICRULET. Ffeo MBRELVTRNITD
JU—RZw7ILDEZER 14, R15 (2. HBHUEOWRIOHBIZ DT
= e NPF3() IR CREDTEER 16 (2. Fv hOHEER 17, R18ITRUET.
o NPF4-1(1)
A-5126T 2
i 7%%& —— | NPF6-1(1) o ;
g = PT1/8 BIETSY () F13 {1Em _ O : 7T
R=]
MO 2| B | Fuh |
‘ 120 29 A5 RE d (1) mm _
—EE2 —EiE2 BEALTAO7 CF--'B _ _ 2
A5120R % ¢ \ BONSHENLTFOP  OFE-B “ =10 © ®
S ——n= ROREY RALT#0O7 CFES B nd o _ o —e)
ASARND v pifEALTAOF7 CF---WB !
Lt NPF4-1() BEALT 07 CFKR o) _ o) s
- - N RBONST—EALTZFO7 CFKRE
f— — EFRERHLTAO7 CF-RU1. CF-FU1 - — O —
BEEENLT A 07 CF-SFU--B - - - -
£ SR 5 = HNLT#07 G CF-G = = ©) =
s A s CI—TALT#O7 CF-WB--/SG = = ) =
S=FFATFIAO7 CFS. CFS-W - = O =
120 29 I s - dy =10 — — @) =
—mtE12 —mig12 BIBREIDHLT 07 NUCF---B 10<d, o — o -
A-5120V d =£6.35 = = (@) -
I 3 CR--B 7 ANRME
VSR 6.35 < d, o o o -
e 2T A VFRALT+O7 CR RS )t = (@) O (@) =
240 29 . dy = 7.938 - - @] -
TUftE
2 —EE12 OilikE 28Iy 7.938 < d, O O (@) -
A-5240V 2 T BIEEEALT#O7 CFL-B = = o =
‘ 3 NPT6-1 E() BONS—NEALTFOTDEEG, BERICSRIRURGE LET,
orie @ FOAS—HEALTFO7ICE. BRESHNEHSNTVET,
NPB2 BEZ RTVURBEOALT A OF7 [FEEDITU—RX v Tl (ERE) ERTULET.
120 2 NPB3 2FVUREEDYTU—R =y T CEEDEEF. IKOICBRELEDE ZE 0,
Zmig12 ZmEig12 NPB3-1
B-5120V % NPB4 K14 EBEALT2O7()DFTY—ZAZw FTILDFE
s 5
2] PT1/8 <v_V>
240 29 b=t
—mig12 —EiE2 ~| 8 ;7?’3;7 a : &
B-5240V % ) Iy r
e 1 BUES ZwZIbOE mm v REdq () ;’E‘E?iios mm
d D L w mm dy—0.05
5;(1) (*%)7_177\?3—#\%/—93)@HSP—TCE%@HED‘—C%:&?O a . NPF3(3) 3 4 4.5 13 10 4.1
#E RORTTH/ ZUE. FTRO—BHEHRDY U—2HVAECEO A3 TERAT 2 ENTEET, NPF 2 ] o1
CEEDEEFEH DLORREEE LT, IK0ICBBELAEDE f2El, 4-1 5 5 5 2~16 53
Pr— NPF6-1 6 7 8 2 18~30 7.3

A() AVFFRALTAOPUHNDIRTDALT#O7(ICEALET .

(®) ROAS—FENLTFOTPDEEF. TARICRIRUEGELET,

() FEHLTAOFCFKR. RODNDT—ENLT 4O CFKREDKREE22, 260DHEALET,
f7E [MBREBAUIU—RZ v I)UHEENAINNERICAE SN TVE T,

326 327



IKOALD 07 IKOALD 07

KI5 AVFRALTAOT7DTY—Z =y FILDTi% RI18 AVFRYU—XDF v bk
— v 7 IDFiE mm L 25w RRd Fv bE mm
HUES B 2 AN
“la bl ]z | w R b R (inch) G UNF . s e

NPB2 318| 75| 6 | 9 | 55 |15 |CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 Lz 4.826 No.10-32 4 8 9.2

NPB3 476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22, CRH12~CRH22 6.35 U 1/ 4-28 55| 10 11.5

NPB3-1 [4.76| 75 | 6 |125| 5.5 | 1.55|CR24~CR36. CRH24~CRH44 Q, ’L ‘51 7.938 ( %he) 5/16-24 6.5 12 13.8

NPB4 6.35| 8 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 9.525 ( ¥,) 3/ g-24 8 14 16.2
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 19.5 G
12.7 r

R16 A VFHRNLT+0O7 DIEROTE

(e)

2) 1/ 2-20 11 19 21.9
) 5/ g-18 14 23 26.5 B

—~ e~~~ |~ |~ |~ |~

15.875
R OE mm ARTE mm BE d CR 5 s Y
. = 19.05 / 416 16 26 30
HUES EREE(1) CRH / 4) 4 JﬂL .
D | | B a8, 0 9 22225 ( 7/, 7 514 19 | 32 | 37
USB2F |3.18| 0.3 | 3.3 23 CR 8 ~CR10-1 : : 4 254 (1 )| 1 -14UNS | 22 36 | 414
— ,} 28575 (1Y) | 11/ 12 24 41 471
USB3F |4.76 | 0.4 | 43 3.7 CR12~CR36. CRH12 ~CRH44 ~ - 3175 (170 | 1412 = e —
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48~CRH64 z 381 (1Y, | 11212 33 55 | 63.5
E() REROBRERLET . 4445 (1%, | 1% 4+12UN 38 65 | 75.1
508 (2 )| 2 -12UN 44 75 | 86.6
FTI17 A—BMILRIYU—ZXDFv &
) 25y RiE Fv bstiE mm ®20 NPTRIU—RZ v JIVEBEROE
— ELiS N
HEOM ) G e ; WiF5IL % ’ '
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 X—NURANANSEALAT 2 O7DERE LT B
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 WMITBDIU—RZwIlE. THEEICLDF19I(C Bs |,
o 25 M 2.5x0.45 2 5 5.8 NI NPTHEIU—RZYITIVICEZDENTER
CEKR 3 M 3 x0.5 24 55 6.4 I, CBLEDEEF. FUESDEREIC /NP & | |
CFES 4 M 4 x0.7 30 7 8.1 fHFTHERLIES L, [ |
CFE G
5 M 5 x0.8 4 8 9.2 = .
CFKRE x N RO ES ORI - =
CF---W 6 M6 xi 5 10 11.5 < FUES i mm A5y REdy(1)
CF-RU1 8 M 8 x1.25 65| 13 | 15 CF 12 BUU /NP B Bs mm
CF-FU1 10 M10 x1.0(2) . - - o e NPT4-1 6 2 12~16
CF--(-:Vlil.é.ﬁ/SG M10 x1.25 ' F®19 NPT U—R=v LDk NPT6-1 8 4 18~30
CFS 12 Mi2 x1.5 10 19 21.9 L EH() BOAS—AEALTADOTDEXF. PERICTRT
CFS---W 16 M16 x1.5 13 24 27.7 B RUEGELET.
1
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2
CFL w,
20 M20 x1.5 16 30 34.6
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 Q EI - =

E() RONS—REALTAO7(F. TERICRIRURGCGEULET,
AP BEAHLTFOPCFKR. ROHS—MEHLT 4O CFKREICERLE T .

—y 7LD FE mm A5y R&d,(1)

FUES

d|D|D|L|L |W mm
NPT4-1 [ 4 | 8|6 (12| 6 | 2 12~16
NPT6-1 | 6 | 8| 6 (14| 8 | 4 18~30

E() RMOADT—LEANLTAOFDEEF. TERITRT
RURGELFET,

f#Z ZEHLTF+OFCFKR. RONS—EHLT O
7 CFKRE(CFEAUFE Ao

328 329



| [iibg

IKOALD 07

ONLT A7 ZBMOMIFDEE. "BRBULLIER
SA)UBZENBERNTRIC@ENATARSAINT

ORDAYY RALT#O7 RORODAST—EH

Q1 L7407 DEESEICHK U TETRDFDER
AEAICHEDLDICU. BT EIEETERD
EICHEDET., ERICHTTHY MTEL>TEE
LFEI. (K18

B RDOITEED [CDWVWTIF. FHRNNEL
(Cos5%EE) LFEJ,

NLTA#OF7BUTEIC. ALT#O7DDEEH%E
BE/\UXEETREDBEVWTL T, BEEA
BrENEREFDET,
NALAT#O7NwmEABFRAETERDD DD ERF
TIEWEE(F. IRENGRSY A TDCHERAZHEREL
ECB

BDIEDHEUVTEEL. v heR/FTEUTH

T rEEV. (KM3BHR)

NAENDULIF RS A/UGBZE U TID I

A, DLT7O7D7RAENR. RSA)UBHBIET S
“‘“’Iﬁb\@b?ﬁ@'o

L7407, 24 v ROEEEDOIICET —2 LB G

O E5DAIEICH D IRED HEDELEMB(CIF > T
BO., INZBRICWOMIFET. HA@mDIE
[F. 5w REEEDNANNIE RS 1) CEZF] A
UCEESEDTEICLDARLEFET, ATV R
DEEFFRESEEZERAL T v N THEDM
[FEITH, Fwv l\@fﬁﬁﬁ()‘l&*ﬁiﬁi‘%@%kﬁﬁ(j
NLOZBIBFWEBETIT> TS
BREENEFIN. UDhBROAR E’Z\'IEEEL
REFITDENDDEEF. BIBDLDICAY Y K
PRODST—ICN\DI VI EBULTNED IS,
JYIOEVIEETEETDHEZHRLET, I
U, R v RE8mm (RDAT—=F11mm) L

=

5 RDAYY RALT#O7ROVRLDS—(FE
HLT 407 DFEBOEENE

TDRTw RERABRESNTNET,

i B3 mmE L
i ‘ ALT#O7 DEFEEHEE, — 200~ 120C
I TY. KL, K21 CRIBRIBEHFTRENR
; OF v hOFTF I TERDBAM ML ZEBR BOFTDTTERLEW
N BOBETIVET. fiff MLIDRRETEZE
N 25y RQUSBHBKTHTENBOFT. & -
5 1l
fo. BREHLEST, Fv MDZOBZNH =N R
HDEEEFEOYIF v b BRESXFWDHIE - X | REEEIE | T3
_é'- W > ﬁ; = W)
B1 BRREORE DEHT Y MEEEEALFT . L - - |- P20
@2 % v ROBAEDRICE ¥ —2 [FHEEDSHEIT O4DEL STy MeEEALBENTHLTFO7 % 2-7#171h7207 CFS o
EERL. O3 EECOBADEREI ERETTDRASER. THEHMT MLIH e R S e
ASBVESEBARBETT, HRDBHHCH BENIC< L. RUICEBHE U BAR LRI OFS-
BEEEBORREBFDFT, (M28H) 25y BAIFISANER LR S v RIS T B A D o
I\EPSQ‘SB@TC_CW@ %\SEE(JE D Jt@ l:@éﬁﬁ lJ D?I“@'O)_C?’Eﬁ bgft"/uo Eiﬂbhﬂ? CFB d1=3\ 4 110"0(w) —20°C~
FI, ATANT Yy vffE 80T -
Hh7x07 CF-WB - =20C~
G 120C
X O W o
7 A - ~
X X201t 35415 L
I JZZ? AFIUR8 CF-FWB
[ = " )
N = ~
i "*EH [ g ‘[ )il C)I/ITW{IIJZDT 5<4iS20 _ BEJ%D%) _
" 1YF%0L7407 90T~
0 7% / (/% éngléng—&m apbshsnns| - | - | 2T
a7 /? -
HEHENLT 107 e
B4 BHE iy Bhsie et | T | T
®2 s aEEn L T8J

E() ERTHEAISEEFI00CTT,
() REBFERATDEEFO0CUTZHELET,
®) WRENEALT2O7DEFSEEEEDFTT,

330 331



IKOALD 07

=

o
-

6 {RDAYwv RALT 407 QETE

QRONS—NEALT O7 DEUTTNORS [FE 7
DS PEUEDREICLTLIEE LY,

o
o)

—

Al

D

N

S
S=B2-G1+0.5

7 RODAS—FEALT #O7 ORLIRORE

OBZEUTIFANLT #O7 DEUTFE. EEHNS
DRUEEZ#ELE T, (KM8EH)
BERADRUY A X(F. —ICM5~M6DH
FRAINFIH. CERDRHEICEIO>THA %=
AELTLESL,

8 [EZWUTIAA LT+ O7 OB

332

WEHLDES

OCIL—THLTx0O7(F. BiigRENZR T 2HEH
BEl BXDHIEE CTORFEIFBEE T,

@OCIL—THLT+OF7 ZIERICEES BB eHIC
[F. BEARBEBRETED 1% U EOFEZNF TS
EALEE L,

IKOALD 07

" HLTIFOFHECIL—TF1=v FCL

WisEL R

IKONLT#OFACIL—TA=w ME ALT %
O7 [CEfS IS EBHmT. CIL—T1=wv MIWE
SNfeFvESU—HBRICZEOREBRZSZRSE
TVET,

FrESU—EBEIE. MiEEE) (D5 — =5
W LTS NIo@Ea% L EEAE C. PEBZEREIC
FLEITDEMERR (Capillary) ZFALT. ZED

BEHEZSRSERDBDTY,

HLT + OF NERHVEEEF A RE (ALHA
RE) ([CARAIRIESEBRZEHRT Dlcth. EREMN
ARETY, Ffa. JU—RDREHTF < BhIRIED)S
REFHIELERT .

IKO CIL—THLT407 B70RX—IBR) &
DHEFEDEICKID. ALT#O7RBENLLA R
B @HDAYTFIATU—=ZREBEUET,

Clb—7J1z=vhk

g

FrESU—EBE

Eecrit

x

IKO CIL—THLT07

\

IR F DRSS
ZLDEFHBOFT

ALIAO7HCIL—T 1=y DIEE
FrESU—BRBOIEXEH

-

RERIF D2/ CER R Z RS

U =
BFUES
ALAT#O7BACIL—TIA=v bOIFVUESD
BRIBIEFICRLET,

FUES OS]
CL 12-1
\ ] }—j_
\ T &
HALT#O7 DAY YREERLE T
(&1l mm)

I
W EIEH

CIL—TAZw hEERDADLAT 07D dn fBl&
10,000 A FZEZ(CLTLEEL,

dinfB=dXn
CCIT  di: ALTxO07DAS v RE mm
n: [OEHERE  min

W=/ EEA

HNLT 7 OF DNRMEEEECEBRZEIGT S
feth, CI—TAZw MRERICEDLT 07 D5
O —EERL E T DRATTRALIEE L,

WEH G EEAE

CIL—JA= v hOEAEESHEE. — 15~80T
TY,

333




IKOALD 07

| [iidbg

QC/IL—TJI1ZyhE. ALTFOFPDRS Y R
BRICHUBERICIED R DICU. Ty MK THA
T407 EHFHEELTLIEEL. (B9 SHR)

N
B9 Clb—J1=v bOESFF

OC/L—T1Z v hF. HLT+OT7DERHE
R CTERDIFTLIEE L,
BH. CIL—TAZ v bTEFED IESHIFFFLTL
FEADT. BUFHFRFICCIL—T Iy hDIE
ZRAZUEHDSEELTLEEW. (B1038R)

10 HL7+07DEEHE

OC/IL—TJ1Zv hEHLT#OFP ZHFHETE S
57 v bDREIFF. ALT#O7DERICE
HINTLDRARD ML ZBZIEWVEET
fToTLIEEL,
FHEHICEL>TTHY MDD EBZNHHD E
TF. OvoFv b, FREEX(FDDHIEDEF
v hEREZEFERL TS0,

334

WEHLDES
O fRRENZHB I D FIAR. BXTHEETDHE
ZFLLTLrEEL,

OB BTN RZ (TSI, BEEEZM
AIENTLIEE L,

OH LT OFZESICEESEDeelc. HAT S
O7 [CIEEEBERFTED 1% LU EORFEZEDF
TTEALEEL,

OC/V—TJ2= v hEBRBOHLT #O7 DA
TEF. HHFEEDNLT O DI ARICECH
UCHDRABFBEED 80% LU N TTHEALE
TV BABHEZMADE. CIL—TIZy
DOESEENER L. AL AO7DEES v
DdARED. CIL—T 1w MR TNTIERKE
BEN CTERLIEDET,

OE&LICEILS. HWATxO7HNGNREEALS
4 FEEOEIC. BHEENfftecN LS L=
CHERLLIESW. CIL—T2Z v COBEBMERER.
ALAA REDREICKESHESINET,

OCIL—TNHIBI DR ILEYPRENEAT D
RIETOERFEITTEE L,

QENMEHIETETETEBADT. BBHRISELLD
eBaIClF. FmEmLTES 0,

F®22 HLTZ7+0O7RACIL—TA=v MIER

IKOALD 07

Ifg% BEALTAO7

FUES EFEWE mm

w H 7 t, FoE=0 b 5
CL 5 12.4 10.7 12.4 15 CF5 B 13 |10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 | 12.2 max
CL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 | 12.2 max
cL 10 21 17 155 2 CERITpE 22 | 13.2 max
cL 10-1 21 19.2 15.5 2 il 26 13.2 max
cL 12 29 21 17.5 2 e 30 15.2 max
CL 121 29 22 17.5 2 R 32 | 15.2 max
CL 16 338 27.4 23.4 25 LRI 35 | 19.6 max
CL 18 38.8 30.4 25.4 25 R 40 | 21.6 max
CL 20 458 38.4 29.9 3 CHa 52 | 25.6 max
CL 20-1 458 35.4 29.9 3 e 47 | 25.6 max

E() KROFOBSZRUFIN. SZFFa7ANLT4#0O7. A VFRALT A7 LUSNDTXTDALT #O7 (SER

LET,

XVTFIVRATU—HRELDFET DcHIC. CIL—TALT#0O7 EHIHEDEBTERAIT DL ZHELET.
f#E. CIL—JI1Zv MEGERBDONAT #O7 \DEBEFEF. HHaDE2NAT 407 DEAETEHEDSIWUT TS

FERLEEV. SNHLT 207 DRAEFEEEIF, JSEADWERZE CSRIEE0,

88




IKOALD 07

H LT #0O7 BEEs

ALT #OF7 DNHHEM T DIBFNLAA REOBEEF. HAT 7 O7 PEMEBEDREANEREICKE ST EZ
52F7,

ALTFO7AHEEF. ALT3O7 DUEZ+DFHEECEDL D CBRICRI SNICEBELHNEATT.
NIV NEECERICHEMMITDZENTE, BFIFHAICKIDT. AYATEBIATD 2 DDEXZARLTL)
ER

NFUOES | [Zan 1]
TRLA-800-49 - 22

T )
&

<HEBATLT> <HEEB YT
¥,
| ppd
<EEBATAAT>
n (1E1%0) I
| 1 4 [y
© & ? © = .
%o %o
100 200 100 % |4 %
L
# B SKS3#Ex
FRERES | 40HRC LU E
FE;
BUES A mm BRALTZO7

L(,) W H N d; d, h
TRLA- 600-40-22 600(3)
TRLA- 800-40-22 800(4)| 40 AZYRE 3~ 8mm
TRLA-1000-40-22  [1000(5)
TRLA- 600-49-22 600(3)
TRLA- 800-49-22 800(4)| 49 22 12 9 14 11 A5YR{E10~18mm
TRLA-1000-49-22  [1000(5)
TRLA- 600-64-22 600(3)
TRLA- 800-64-22 800(4)| 64 R5YRE20~30mm
TRLA-1000-64-22  [1000(5)
f#E COMmDTEECELDRE. IKOCBHLAEDELEEL,

336

IKOALD 07

<EEABBY A T>
n(B%) i
= L «
7 J ‘ N
? 9 — o =
0 Y‘O
100 200 100 S lLH.| %
L
# B SKS3 18
FREMES | 40HRC MU E
HUES EETE mm BRNLTAO7

L(,) W H N d d> h
TRLB- 600-34-22 | 600(3)
TRLB- 800-34-22 | 800(4)| 34 | 22 17 9 14 | 11 ZZYREE 3~12mm
TRLB-1000-34-22  [1000(5)
TRLB- 600-50-40 | 600(3)
TRLB- 800-50-40 | 800(4)| 50 | 40 | 25 | 11 17 | 13 R 5wRiE16~30mm
TRLB-1000-50-40 [ 1000(5)

f#E COMOTEZE CELDEE. IKOCHBELEDE LS,

WFFXTBID SHEIT

ALT #O7 REEDRRN N ZE SR LET,
FIRIDBISN CBRRATFTERICHIE LE T DT, IKO [CBELEDhELZEL,

(CFl  —

1

!
i

A

5y
b\

=
L%
=

1]

—
@F
el

il

LbEr=]

337



ALT7x07
BEMEHLTA07 CREEbna S AN YAV D UBC

BEARINGS

An IX0O Company

Hilgf = A LT+ 07 CFL (&, g ZE—AE L
TENRZEBIHAATEREDH T I I NEBfEfE AL
7407 7TY,

FENLT #O7 EENEZRIR, REEEITDT
EHLABEN LT FO7 D ODBEERA D AIEETT, )

BB A T - ERIRNS A TD2 51 ThHD. 4
FERARICEUGREDDIAETT . |

&l B 7 & 5 s 7 # O 77 |& UBC Precision Bearing
Manufacturing Co., Ltd. DEXDIFWVRIREEDF T,

SHMICOTFLTF IKO [CBEVEDEL RS,

E1D 1 AR

| [o7 S

B

RREDRE) ZIRIX L. [EIEREFD BFEERZHEDFICKL T—2 HNEENDOREELT. REHE
BEZMHLE T, H/{—Py—  OBEP. BZBLELET. FE LR,

hzfEAET. BEREZRDI HEOTHEBREED CHRET EDERIRE D5 %ERE UE T o
EDEJRET T, ER

BELEICHITDIRENLE HERSRME BFL15N  [EERH:1700min’
BREhEH

¥ M ] HREEA LT A0
] ‘ ECERST -
®RAME0.9G .
% ‘ B ALT 407 an
B T =i
B|AME0.4G i i
| MWWMMMW EEH L7407
®RAME3.0G — 5 A

WEmREG)

B - FEREERERE - EEEMEZPOIC. BL SERVEREITET.

=

|

I

%

SREI DR RO | ERROMmE

338

N/\UI—->3>

RZICIHUT. 2 BEDBIES A Th SEENEREC I,
EBE5DY A TONREAICIHRIEAEC. BEREZSRT S LB SERAVEREITET .

BNFUES B8 51 7(POM)

BN EANLT 207 DIFUESDEIIFIZTIC - RIS A T KD ZEFEHUN
RUET, =<, FEFEAAEL

“ - EAMPEVEEERALT ’
EUES DESIE CFL 10 PBJ WD, FRERENHEEE

s L/
CFL--PBJ| IS (POM) &N L7407 o
(RS RBEBARTUIE) BRI S 1 F(TPU)
CFL--TBJ | WEE(TPUYHENLTAO7 e -
(RSN HEOHSILYYIL (B
T & 37 A90) T. BEDIR
g SRR
25IREERLET, (BT
e BRI T & TS BRI
BN hRRUDLSY

1 S REED R VERA
o
S - —
T § =
\ || srEsis
C
B B
BUES EBWE mm | )
Shel Shel
O s — @i | D2 | R
= BCEE | #EEERIT % L = | ElEEE
mm | 5x5 | s47 | D|cC|a 6 |G |Bmax| B | H | BVI | Ny | mint
(POM) | (TPU) N-m

. |cFLePBI[  — 6|1 | 6|M 6x1 8122 16| 3 | 27 | 150 | 2620
— |crLeTBY| 16| 11| 6| M 6x g|122]16| 3| 27 20 | 1830
. |CFLsPBI| 19|11 | 8| Maxi2s| 1012220 4| 65 | 237 | 2210
— |crLemBd| 19| 11| 8| Mex125| 10122 20| 4 | 65 23 | 1550
o |cFLioeBd| 22| 12 [ 10 [ M1ox1.25| 12 [ 132 | 23| 4 | 138 | 284 | 1900
—  [crL1omBy| 22 | 12 | 10 | M10x1.25| 12 [ 132 |23 | 4 | 138 40 | 1330
., |cFLizeBd| 30 | 14|12 [M12x15 [ 13| 152 |25 | 6 | 219 | 365 | 1400
—  |cFL12mBY| 30 | 14 | 12 | M12x15 |13 [ 152 |25 | 6 | 219 46 980

E() RSN ZFEOEGS CRES BIEE. 1000EE CED S I 7 ILEEZVNE D,

®BE1 EERNS A TTIE ARERLEE—BRERMIELUCEE. MENMET I OTREMND DX T, KR
BT CERATNSHAIRIKOCBELEHE L ZE0,

BE2 BHOEBYATJCE. NREFELSEIIRNE AEZaf UnlTcBEE. @iEstcoU—TZEHFHE
LT2TREMDHDET . REBELLUCHERTOREIEREES0,.

"E 3. HIEMORIBEMIEEDI. EREEEFMHF20~24 XN—IDERZERLE A,

339




IKOALDx07 IKOALDx0O7

BHEALT 07 CF-B [EReian e AN S AV == VAN ey

. —
o B —+ ¢ < oEEE A
: - Iy
S S L/
e G
/ o ¢ / G N %
R=500 B B R=500 B B2
B Bi
T CF-BR CF--BR CF-B CFBUUR CFBUU
(Zgj I\fis Somm) AEFYREI;  3~10mm RFYREd; 12~30mm
BOES T =z mm HRER EARN|E = 02 + BB A B
&) S| N Ib 5| EEE| e E e E
A9y KR Y— ) KA Ay ) E{J\ ¢ Co
mm | BEsE | EEsE IRESNR ST g |P|C|a| G Gi| B Bi | BB | Clig g | H i N ] N | N | N
3 |CF 3 BRICF 3 B|CF 3 BUUR|CF 3 BUU| 43|10 7| 3|M 3x05 8 17 o | —los| —| | 2 lo2] 68| 034] 1500] 1020
4 |CF 4 BRICF 4 B/CF 4 BUURCF 4 BUU| 74|12| 8| 4 M 4x07 9 20 1 | —|os| —| —| 25/03| 83| 078 2070| 159
5 |CF 5 BR|CF 5 BCF 5 BUURCF 5 BUU| 10313 5 M 5X0.8 75|10 23 13 | — 05| —| —|3 03] 93| 16 | 2520| 2140
6 [CF 6 BRICF 6 B|/CF 6 BUUR/CF 6 BUU| 185|16|11| 6 M 6X1 8 |12.2max| 282max|16 | — 06| — | — | 3 |03]| 11 27 | 3660| 3650
8 |CF 8 BRICF 8 B|/CF 8 BUUR/CF 8 BUU| 285/19|11| 8 |M 8X1.25 10 |12.2max | 32.2max|20 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250 4740
10 |CF10 BR/CF10 B |CF10 BUUR CF10 BUU| 45 (221210 |M10X1.25 12 [13.2max| 36.2max|23 | — 06| — | —| 4 |03] 16 | 138 | 5430| 6890
CF 10-1 BR| CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR CF 10-1 BUU| 60 |26 12| 10 [M10X1.25 12 |13.2max | 36.2max|23 | — 06| — | — | 4 |03| 16 | 13.8 | 5430| 6890
12 |CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|CF12 BUU| 95 |30 14|12 |M12X15 13 |15.2max | 40.2max|25 | 6|06| 4 | 3 | 6 |06| 21 | 21.9 | 7910 9790
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14| 12 \M12X15 13 |15.2max| 40.2max|25 | 6|06| 4 | 3 | 6 |06| 21 | 21.9 | 7910| 9790
16 |CF16 BR|CF16 B|CF16 BUUR|/CF16 BUU| 170 |35 18|16 |M16X15 17 |19.6max| 52.1max|32.5| 8|o8| 4 | 3| 6 |06| 26 | 585 |12000|18300
18 |CF18 BR|CF18 B CF18 BUUR CF18 BUU| 250 |40 |20 |18 |M18X15 19 | 21.6max | 58.1max|365| 8|08| 6 | 3 | 8 |1 | 29 | 86.2 1480025200
o0 |CF20 BR|CF20 B|CF20 BUUR CF20 BUU| 460 |52 24|20 M20X15 21 | 25.6max| 66.1max|405| 9|08| 6 | 4 | 8 |1 | 38 [119 2070034600
CF 20-1 BR | CF 20-1 B | CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24| 20 |M20X1.5 21 |25.6max | 66.1max|405 9|08| 6 | 4 | 8 |1 | 38 [119 |20700]34 600
o4 |CF24 BR CF24 B|CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62 29|24 M24X15 25 |30.6max | 80.1max|49.5 11 0.8 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 |30500]52 600
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU| 1 140 |72 | 20 | 24 |M24X15 25 |30.6max | 80.1max 495/ 11 | 0.8| 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 |30500]52 600
CF30 BR|CF30 B|CF30 BUUR/CF30 BUU|1870 |80 35|30 M30X15 32 |37 max|100 max|63 |15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |a38 |a5400|85100
30 |CF 30-1 BR| CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR| CF 30-1 BUU|2030 |85 | 35| 30 |M30X15 32 |37 max|100 max|63 |15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |438 4540085100
CF 30-2 BR | CF 30-2 B | CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU| 2220 |90 | 35| 30 |M30X1.5 32 |37 max|100 max|63 |15 |1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |a38 |45400|85 100
() EEE ORNFETACT, IN=0.102kgf

fRE1.

340

Ay R dy BAmmUTIERAD S D T A AT B d) HismmBLE10mmBL R EEEBR BN (RRIETS9) B

HOFRT., TOMIF. A5 v ROEEMICIFHEN (FU—XZwT)b) HHh. SHERUIREICIFHNN DD ET .
V=)V REDRY v RE d BMommIU T ROV —ILEETU—XZHALTVE T, ZDftld. JU—XZHALT
WEBADT, BIEEEBZUTTERALIEEL,

341



IKOALDx07 IKOALDx0O7

RENLT 2 0O7CF B [ NN - TAv - VN ks
C

I . '
- A a 1 bl A # \ - f I :LJ il 1 T "
- - i
| < < L/
! G
N e ¢ ﬁ*i N %
R=500 B B R=500 B B
Bl Bi
- RIRA CF-VBR CF--VBR CF--VB CF-VBUUR CF---VBUU
(Zgj I\fiG Somm) AZYREd; 6~10mm AFYREd; 12~30mm
HUES T FEE mm BB BRI A BB 4 BB A B
D) T |k L | CHREE| SREE | HEEE
A9y KR Y— )l KF Y= " %{J\ ¢ Co
mm | sESE G HRESS G g |P|C|a G |G B | Bl B2 B Crig| & Hirennl ol NN N
6 |CF6 VBR|CF 6 VB | CF 6 VBUUR |CF 6 VBUU| 19 |16 11 6 M 6x1 | 8122 282(16 |—|06|—|—| 3/0.3| 11 2.7 | 6980 8500
8 |CF8 VBR|CF 8 VB |CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 (19|11 8 M 8x1.25(10{12.2 | 32.2]20 |—|06|—|—| 4|0.3| 13 6.5 | 8170| 11200
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR [CF10 VBUU| 46 |22 12|10 M10X1.25(12| 13.2 | 36.2(23 |—|06|—| —| 4 03| 16 | 13.8| 9570| 14500
CF 10-1 VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR |CF10-1VBUU| 61 |26 12 10 M10X1.25 12| 13.2| 36.2/23 |—|0.6|—|—| 403 16 | 13.8| 9570| 14500
4o | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR |CF12 VBUU| 97 |30 |14 12 M12X15 |13|15.2| 40225 | 6/0.6| 4 | 3| 6(0.6 21 | 21.9 |13500| 19700
CF12-1VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF12-1VBUU| 107 |32 14 12 M12X15 |13|15.2| 40.2|25 | 6|0.6| 4 | 3| 6(0.6| 21 | 21.9 |13500| 19700
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |[CF16 VBUU| 173 |35 18 16 M16X1.5 [17|19.6 | 52.1/32.5| 8/0.8|4 | 3| 60.6| 26 | 585 |20700| 37600
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |CF18 VBUU| 255 |40 20 18 M18X1.5 [19|21.6 | 58.1/36.5| 8/08|6 | 3| 81 | 29 | 86225300 51300
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR [CF20 VBUU| 465 |52 |24 |20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/08|6 | 4| 81 | 34 | 119 |33200| 64500
CF 20-1 VBR | CF20-1 VB | CF20-1 VBUUR |CF20-1 VBUU| 390 |47 24 20 M20X15 |21|25.6| 66.11405 9/0.8|6 | 4| 81 | 34 | 119 |33200| 64500
oq | CF24 VBR | CF24 VB | CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62[29 24 M24X15 |25|30.6| 80.1149.5/11/0.8| 6 | 4 (121 | 40 | 215 |46600| 92000
CF24-1VBR | CF24-1VB | CF24-1 VBUUR |CF24-1VBUU| 1140 |72 |29 |24 M24X15 |25|30.6| 80.1/49.5/11/0.8| 6 | 4 (121 | 40 | 215 |46600| 92000
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80 35 30 M30X15 32|37 [100 |63 151 |6 |4 (171 | 49 | 438 |67700[144 000
30 | CF30-1 VBR | CF30-1VB | CF30-1 VBUUR |CF 30-1 VBUU| 2030 |85 |35 |30 M30X1.5 (32|37 [100 |63 |15|1 |6 |4 171 | 49 | 438 |67700|144 000
CF30-2VBR | CF30-2VB | CF30-2 VBUUR |CF30-2VBUU| 2220 |90 35 30 M30X15 32|37 |100 |63 151 |6 |4 (171 | 49 | 438 |67700[144 000
() EEE r ORIFETATT. IN=0.102kgf

fRE1. A5y RE 4y pommBU T, BEBRISHN (1ET50) HHDET. Z0MIE. R w ROESBICIF@N (JU—
AZwTIL) B&HO. HHERUIREICIEENDHDE T,
2. JU—RZEHALTVET,

342 343



IKOALDx07

BENLTx0O7CF-B - A7V LU AHH

C

C

(REFas(IE - 25 v RERER/NAIUTE

By

&1

Q S —f © Q < %\ f ol
ﬁ 2
; la G / o Gi
R=500 B B R=500 B B2
Bi B
(Z& v RE3—20mm ) CF--FBR CF--FBR
2EYREd; 3~10mm YRR 12~20mm
HUES e
” &%)
29K Y=L KR — U
mm | wEsE MRS HES MR 9 D | C | &
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR|CF 3 FBUU| 43| 10 7
4 |CF 4 FBR|CF 4 FB|CF 4 FBUUR|CF 4 FBUU| 74| 12 4
5 |CF 5 FBR|CF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 103 | 13
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU| 185 | 16 | 11 6
8 |CF 8 FBR|CF 8 FB|CF 8 FBUUR|CF 8 FBUU| 285 | 19 | 11 8
40 |CF10 FBR | CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 | 22 | . |
CF 10-1 FBR | CF 10-1 FB | CF 10-1 FBUUR |CF 10-1 FBUU| 60 | 26
42 |CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR|CF12 FBUU| 9 | 30 . |
CF 12-1 FBR | CF 12-1 FB | CF 12-1 FBUUR |CF 12-1 FBUU | 105 | 32
16 |CF16 FBR|CF16 FB|CF16 FBUUR|CF16 FBUU| 170 | 35 | 18 | 16
18 |CF18 FBR |CF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU| 250 | 40 | 20 | 18
oo |CF20 FBR CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU|460 | 52 | ,, = .o
CF 20-1 FBR | CF 20-1 FB | CF 20-1 FBUUR | CF 20-1 FBUU | 385 | 47

E()
f&EE1.

344

HEUE r OR/I\GFEWECT .
A5y R dy BAmmUTIERAD S D T A5y R dy Hsmmll E10mmBL T &, BEENTHN (BT > 2)
NHOFRT. TOMIF. X5 v ROEERICFHIN (FU—XZwTIL) HidD. SMEROHEICIFHNDHDE T,
V=)V REDRY v R d BMommIU T ROV —ILEETU—XZHALTVNE T, ZDftld. JU—XZHALT
WEBADT, BIEEEBZUTTEALIEEL,

IKOALDx0O7

MLAT
L

N
CF-FB CF--FBUUR CF--FBUU
TETE mm BEE | BARN B £ B|E & B® X B
) ElMILY BREGECREGE|FEEE
0 / C Co
B : =/
G Gi By | By |B3|C1|g;|& | H |Ts min mm N-m N N N

M 3X05 | 5 17 |9 |—|os|—|—|2 [02]| &8 034 | 1200| 813| 384

M 4%07 | 6 20 [11 |—|05|—|—|25| 03| 83 078 | 1650| 1270| 834

M 5x08 | 75110 |23 |13 |—|05|—|—|3 | 03| 93 16 | 1930 1730 1260

Mex1 |8 122|282 145 | g6 | |3 | 03] 11 27 | 2930 2920 1950
max | max
12.2 |32.2

M 8x12510 | 122132215 |_log —|—1a | 03| 13 65 | 3400| 3790 | 3790

Miox1.25912 | 132|362 105 | 196 | —|5 | 03| 16 13.8 | 4340 | 5510| 5510
max | max
15.2 | 40.2

mi2x15 13 | 122 1402 o5 1 6log6 4 3]6 | 06| 21 219 | 6330 | 7830| 7830

Miex15 [17 | 196 1521 |3y 518108/ 4|36 | 06| 26 585 | 9620 |14700 | 14700
max | max

Migx15 [19 | 216|981 lassiglog 6|38 | 1 29 86.2 | 11800 | 20 200 | 20 200
max | max

M20x 15 21 | 226|661 145519008/ 6|48 | 1 34 119 | 16500 |27 700 | 27 700
max | max

1N=0.102kgf

345




IKOALDx07

IKOALDx0O7

BEALT 07 CFKR RN N0 VAV == VAN ke
= y=2 < .
. —v7N By
g\')/7’)71\/ & ,\%
e ) —\
I AY 1 1 i "
| & BB=EE S 1 B - J
M | M JLL AN < %_/
/ le / 1™ N
R=500 B B, R=500 B B,
B, B,
w RZ10— CFKR--R CFKR--R
(2% v RE10—30mm ) SBHHE D 92, 26mm SEBINE D 30~90mm CFKR CFKR---UUR CFKR-+UU
HUES() ) TETE mm BOEF BARHE S B E & BR X B
(&2 ¥ , E| L o | CEEE| EEEE | FERE
259N C Co
¥—)U R ¥—)URE B | B; A i
mm | mEse MRS HESNS MRS g b c 4 G |Gllmax| max | B2 |B3|Ciig & Hirmn| i IN.m| N N N
CFKR22R| CFKR22 |CFKR 22 UUR| CFKR 22 UU 43 | 22
12 10 M10X1.0[12| 13.2| 36.2|23 —10.6/3|—| 5/0.3 16 13.0| 5430 6 890 6 890
10 | CFKR26 R| CFKR26 |CFKR 26 UUR| CFKR26UU | 58 | 26
CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR 30 UU 94 | 30 “
12 CFKR32R| CFKR32 | CFKR 32 UUR| CFKR 32 UU 104 32 14 12 M12X1.5|13| 15.2] 40.2|25 6(0.6/ 4 | 3 6|0.6 21 21.9| 7910 9790 9790
16 |CFKR35R| CFKR35 |CFKR35UUR| CFKR35UU | 165 | 35 18 16 M16X1.5|17| 19.6| 52.1/32.5| 8|08/ 4 | 3 | 8|06 | 26 58.5 [12 000 {18300 |18 300
18 |CFKR40R| CFKR40 |CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 | 20 | 18 M18X1.5|19| 21.6| 58.1/36.5| 8|08/ 6 | 3 | 8|1 29 86.2 [14 800 |25 200 |25 200
CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47
24 2 M20X1.5|21| 25. .1140. . 4 1101 4 11 20 7 4 4
20 |CFKR52R| CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52 0 015 56 €6.1/405) 9/08 6 0 3 9 20700 134600 34600
CFKR62R| CFKR62 |CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62
29 24 M24X15|25| 30.6/ 80.1/49.5(11/0.8/ 6 | 4 |14 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
24 |CFKR72R| CFKR72 CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 |CFKR80UUR CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 |CFKRS85UUR| CFKR85UU | 2020 | 8 | 35 | 30 M30X1.5(32| 37 (100 |63 |15]1 | 6| 4 141 49 | 438 |45400 |85 100 |85 100
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU | 2210 | 90
T WOESE. SRIEESLET. TN=0.102kgt
@  ERDE ORIFETETT.
HZ T— U REDR S v REEd P1OmmIA RO Y — )L T - EHALTVET, Z0MIE. JU—R%
HAUTWEEADT. BIEEEEBEZE L TSHERLILEEL,
346 347



IKOALDx07

EEH LT +0O7CFKR [hd

% « 25y REjiEsp7 At &

IKOALDx0O7

HU=2 .
- =y 5,
—v7I 2 ~
gﬁﬂ @ - —_‘jég—ﬂ
a ﬁ} i e ‘@ e <$» i'u q 3 H
L@J i& i L’LIJ H iﬁ i %_/
/| e /| e \
R=500 B B, R=500 B B,
B, B,
(25 K#10—30mm) mﬁaf?g(g ééYstmm %Eﬁ?ffg(g ;3.(.)\TSOmm CFKR:-V CFKR--VUUR  CFKR--VUU
FUES() HE EETE mm B | SAm |2 A B|E & &8 A &
BE) ~ / ENI Y| EREE|ERTE|FERE
AGIKE C Co
—)b RF alll; B | B A g
mm RESR RS IRESR MR g |P|C|a G |Gl\max max | B2 B3| Crig| & H |rmin| e [N.m| N N N
CFKR22VR | CFKR22V | CFKR 22VUUR | CFKR 22VUU 44 | 22
12 | 10 M10X1.0[12| 13.2| 36.2(23 |—[0.6/3|—| 5/03 | 16 13.0| 9570 | 14500 | 7920
e CFKR 26VR | CFKR 26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59 | 26
CFKR30VR | CFKR30V | CFKR 30 VUUR | CFKR 30VUU 96 | 30
X1, : : L . ;
12 [t ool Bt Ipdo bt 106 | 32 | 1412 M12X1.5|13| 15.2| 40.2|25 | 6/0.6/ 4 |3 | 6|06 | 21 21.9 (13500 | 19 700 | 13 200
16 | CFKR35VR| CFKR 35V | CFKR 35 VUUR | CFKR 35VUU 168 | 35 | 18 | 16 M16X1.5|17 | 19.6| 52.1/32.5| 80.8| 4 8|06 | 26 58.5 |20 700 | 37 600 |23 200
18 | CFKR40VR | CFKR 40V | CFKR 40 VUUR | CFKR 40VUU 253 | 40 | 20 | 18 M18X1.5|19| 21.6| 58.1/36.5| 8/0.8/ 6 1 29 86.2 | 25300 | 51300 |31 100
CFKR47VR | CFKR 47V | CFKR 47 VUUR | CFKR 47 VUU 383 | 47
24 | 20 M20X1.5|21| 25.6| 66.1/40.5| 9/0.8/ 6 | 4 |10 1 34 | 119 |33200 | 64500 |37 500
e CFKR52VR | CFKR52V | CFKR 52VUUR | CFKR 52VUU 458 | 52
CFKR62VR | CFKR62V | CFKR 62 VUUR | CFKR 62VUU 800 | 62
29 | 24 M24X1.5|25| 30.6| 80.1/49.5 [11/0.8/ 6 | 4 [141 40 | 215 |46600 | 92 000 |52 000
= CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR 72VUU 1120 |72 80.1
CFKR80VR | CFKR80V | CFKR 80 VUUR | CFKR 80VUU 1860 | 80
30 |CFKR85VR| CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR85VUU | 2020 |85 |35 |30 M30X1.5|32| 37 |100 |63 [15|1 | 6|4 |[14]|1 49 | 438 |67 700 |144 000 |85 900
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR90VUU | 2210 | 90
E() WOBESRE. AENEERLED. TN=0.102kgt

(3  EIRPEr ORIFETECT.
#E JU—RZEHALTVETD,

348 349



IKOALDx07 IKOALDx0O7

RONDS—EALT #OFCFE B RN R GO N 1= YAV - VAN O |

4

- [E; % LIE
a -{EI i - o3 - a & P o %
H T+ T H T
B3 G
/ A_LL R=500 / i, ¢
B B » "73»
R=500 Bi Bi
(1}%1[,\7]5—91-&9—41 mm ) CFE---BR CFE---BR CFE--B CFE---BUU
RONS—52d, 9~13mm RONS—5Ed, 16~41mm
E FUES BHE FEFE mm TR RAR 2 X 8B K &R X 5
_e BE) AR BN | RISTHEE | EASHE | ERE
g Sl KT Sy Bl ¢ | ¢
PAN = V=) R V=V 0 2 =i 0
mm | BESNE =T IRESHR Pt g |P|C| 4 G By | B | B | B2 Ciig| Gt | Hnmil e | ot | Noml N N N
9 |CFE 6 BR| CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU 205|116 | 11 9 M 6X1 75(12.2| 28.2/16 |0.6|—| 8.5| 3/0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650
11 CFE 8 BR | CFE 8 B | CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU 32 19 11| 11 M 8X1.25| 9.5|12.2| 32.2/20 |0.6|—|10.5| 4/0.3|0.4 13 6.5 | 4250 4740
13 CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU 495|122 12 | 13 M10X1.25/10.5|13.2| 36.2/23 |0.6| —|12.5| 4/0.3|0.4 16 13.8 | 5430| 6890
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1 BUUR | CFE 10-1 BUU 65 26 |12 | 13 M10X1.25/10.5/13.2| 36.2|23 |0.6| — |12.5| 4|0.3/0.4 16 13.8 | 5430| 6890
16 CFE12 BR | CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU 105 30|14 | 16 M12X1.5 |11.5]15.2| 40.2/25 [0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910 9790
CFE 12-1 BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE 12-1 BUU 115 32 (14 | 16 M12%X1.5 |11.5]15.2| 40.2/25 [0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910 9790
22 | CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU 190 35 (18 | 22 M16X1.5 |15.5[/19.6| 52.1/32.5/0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5 {12 000 |18 300
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU 280 |40 |20 |24 M18%X1.5 [17.5|21.6| 58.1/36.5|0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 | 14 800 | 25 200
27 CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU 500 | 52|24 |27 M20X%X1.5 |19.5(25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 |08 34 119 |20 700 |34 600
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU 425 47 | 24 | 27 M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 81 (0.8] 34 119 20 700 | 34 600
33 CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU 895 62 | 29 | 33 M24X1.5 |25.5|/30.6| 80.1149.5/0.8| 6 (24 121 |0.8| 40 215 30 500 |52 600
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU |1 220 72 | 29 | 33 M24%X1.5 |25.5|30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 (24 12|11 |0.8| 40 215 30 500 |52 600
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 80 | 35 | 41 M30X1.5 |32.5|37 [100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 45 400 | 85 100
41 CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU |2 190 85 |35 | 41 M30X1.5 |32.5(37 [100 |63 |1 6 130517 |1 [1.5] 49 438 45 400 | 85 100
CFE 30-2BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU |2 380 90 | 35 | 41 M30X1.5 |32.5|37 [100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 45 400 | 85 100
AN EENTE r ORNFFENECTCT . 1N =0.102kgf

#Z1. X5y FRUR G BMomm &, EEBICHIN (FGIETSY) HHDERT. TDMllE., 5w REERICEHT (U
—AZvw ) BBO. SERUIHEICIEIENDG DT,
2. Y—)ULREDRSY Y FRAUE G BMOmmUTROY—IVEETU—REHALTVET ., ZOfld. JU—XZHA
UCTWLEEADT. BIEEERZ U TCTEALESE,

350 351



IKOALDx07

ROHDS—(tEHLT+O7CFE--B

85 - 25 v REEER7VEINS

=

L & (RDE)

g

& (RDE)

IKOALDx0O7

A - K& -
M .
Yy 0 | B3 G
lLc
B B
R=500 B
(BDAHS—5"B9—41mm) _ CFE-VBR
ROAS—Ed. 9~13mm
\ HOES uE
fm_o )
h3—
5oz RS Sy
mm |  mEss MRS WESE MRS g |P|€| %
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB/CFE 6 VBUUR/CFE 6 VBUU| 21 |16|11| 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 32519111
43 |CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR CFE10 VBUU| 1505|2212 13
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB | CFE 10-1 VBUUR |CFE 10-1 VBUU| 66 |26 |12 | 13
16 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR|CFE12 VBUU| 107 |30 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1 VB| CFE 12-1 VBUUR |CFE 12-1 VBUU| 117 [32 |14 | 16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU| 193 |35 18|22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR|CFE18 VBUU| 285 |40 | 20 | 24
o7 |CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR|CFE20 VBUU| 505 |52 24|27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1 VBUU| 430 |47 | 24 | 27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 |29 |33
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU| 1220 |72 | 29 | 33
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU|2030 |80 35 41
41 |CFE 30-1 VBR| CFE 30-1 VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU [2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2 VBUU | 2380 |90 | 35 | 41

"B (R
a Q} b [of ¢ oy =
ul, = %}:ﬂ“
R=500 L [2 “ N
B B
Bi
CFE--VBR CFE---VB CFE---VBUU
ROHS—Rd. 16~41mm
FEFE mm IfIERIRARHME 2 X 8B K & KX &
fm | ANV O RIEHE | EREE | FEaE
i c | G
G By | B | B | B |C G | H OF=| g
3 |max|max| 2 |~ 8] ! S € mm | N-m| N N N

M 6X1 7.5/12.2| 28.2/116 |06|— | 85| 3/0.3/104| 11 27| 6980| 8500
M 8X%X1.25| 9.5/12.2| 32.2|120 |0.6|—|10.5| 4/0.3/0.4 13 6.5 8170 11200
M10X%X1.25/10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|125| 4/0.3/0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M10X1.25/10.5|13.2| 36.2|23 |0.6|—|125| 4|0.3|0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9113500| 19700
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9(13500| 19700
M16X1.5 [15.5/19.6| 52.1|32.5(0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700 | 37 600
M18%X1.5 |17.5/21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 0.8 29 86.2(25 300 | 51300
M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 0.8 34 119 |33200| 64500
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.1/40.5|0.8| 6 |21 81 (0.8| 34 119 |33200| 64500
M24X1.5 (25.5/30.6| 80.149.5|0.8| 6 |24 121 |0.8| 40 215 |46 600 | 92 000
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.149.5|0.8| 6 |24 12|11 |0.8| 40 215 |46 600 | 92 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X1.5 |32.5/37 |100 |63 |1 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000

E(Y)
f&EE1.

352

HEUE r OR/\GFEWECT .
AFw FRUE G BMommIA TIFEERRCHN (AT S) M&HDET. ZDMIE. & w RESRICIEHN (FU—
AZvI) BHD. SEROHHEICEHNDS D FT .
TU—REHALTVET,

1N =0.102kgf

353



IKOALDx07

ROHDS—tEHLT +O7CFKRE

(REFAEAIE - 5 v REmsR7 VAUt E

FY)=A=y TN

@TCFKREMR

RiDAS—5Rd, 15~35mm

2
2N
= \&

|
I3

B
y

CFKRE:*UUR  CFKRE:-UU

IKOALDx0O7

c | B G
G
4
a zt{}} === © zii{{}
SY—=ZZy T )
= ~ — 7 RIDAS—9Rd,
(mH>—4514813—35mm ) ez m
" D FUE= () BHE
hS5— (&%2)
94z Y=V KR =R
mm | HENS IS HES IS g | b | C | d
13 |CFKRE 22 R CFKRE 22| CFKRE 22 UUR|CFKRE22UU| 47 | 22 | ,, | 4
CFKRE 26 R |CFKRE 26| CFKRE 26 UUR |CFKRE 26 UU| 62 | 26
15 |CFKRE 30 R|CFKRE 30| CFKRE 30 UUR |CFKRE 30 UU| 100 | 30 | | o
CFKRE 32 R |CFKRE 32| CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU| 110 | 32
20 |CFKRE 35 R |CFKRE 35 CFKRE 35 UUR|CFKRE35UU| 177 | 35 | 18 | 20
22 |CFKRE 40 R |CFKRE 40 CFKRE 40 UUR |CFKRE 40 UU| 264 | 40 | 20 | 22
oq | CFKRE 47 R|CFKRE 47 CFKRE 47 UUR |CFKRE47UU| 397 | 47 | ,, | .,
CFKRE 52 R |CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 | 52
og | CFKRE 62 R|CFKRE 62 CFKRE 62 UUR |CFKRE 62UU| 823 | 62 | .o | g
CFKRE 72 R |CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU| 1150 | 72
CFKRE 80 R |CFKRE 80| CFKRE 80 UUR |CFKRE 80 UU| 1920 | 80
35 |CFKRE 85 R |CFKRE 85 CFKRE 85 UUR |CFKRE 85UU| 2080 | 85 | 35 | 35
CFKRE 90 R |CFKRE 90| CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU| 2270 | 90
E()  IFUESE SAEAERERLET,
® BT ORIFEWETT.
BE  —I REOROAT—HNE do MMM FRUY—ILEIE I U—2EHALTVET, ZOMIE. JU—2EHA

354

UTHEDOHFRBADT, EIEFEBEZ U TCTHRLIEEL,

. BIRER  RAR B A 8| BEX S RAH
EBLE MM By | o | eanE | oanE | HeeE
g 7 C Gy
(@) & &I\
G G| B |Bi |B|B|C|a|H )
max| max T'smin mm N-m| N N N
M10X1.0 | 12 {13.2| 36.2|23 10 |06 3 5103/05| 16 13.0| 5430| 6890 | 6890
M12X1.5 | 13 |15.2| 40.2|25 11 /06| 4 60605 21 219 7910 9790| 9790
M16X1.5 | 17 |19.6| 52.1|132.5| 14 (0.8 | 4 8| 06|1 26 58.5| 12 000 | 18 300 |18 300
M18X1.5 | 19 | 21.6| 58.1|36.5| 16 | 0.8 | 6 8|1 1 29 86.2| 14 800 | 25 200 |25 200
M20X1.5 | 21 |25.6| 66.1|40.5| 18 |0.8| 6 | 10 | 1 1 34 119 20700 |34 600 |34 600
M24X1.5 | 25 |30.6| 80.1|49.5/ 22 |0.8| 6 |14 | 1 1 40 215 30500 |52 600 |52 000
M30X1.5 | 32 |37 (100 |63 29 |1 6 |14 |1 15| 49 438 45 400 | 85 100 |85 100
1N%0.102kgf
355




IKOALDx07 IKOALDx0O7

ROHDS—1EHNLT+0O7CFKRE [ NN il i Ay - VAN ke

4|
Q mi:@ i [CIES mi:{{}
HY=2=y T JY=Z=y T
R=500 CFKRE-*-VR R=500, CFKRE---VR
= — - RDAS—52d, 13mm RIDAT—9MZEd, 15~35mm CFKRE:-V CFKRE:*VUUR CFKRE:--VUU
(mDHAS—54813—35mm )

i OES ( BE . DR B  E A E | EAB BRAN
L=t HoEs 0 o= FEHE mm B3 k| Mo | CEE | RhaE | SeuE
5o Y— )b R Y— VR 2| 1 C Co

® B
mm | BESR | FEEE HENR FISHG g | D | C | & G O L B B G el N N | N
CFKRE 22 VR|CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR |CFKRE 22 VUU| 48 | 22 %
13 | EKRE 26 VR| CFKRE 26 V| CFKRE 26 VUUR | OFKRE 26 vuu| 63 | 26 | 2 13 M10X1.0 | 12 [13.2| 36223 | 10 |0.6 | 3 | 5| 0.3]05| 16 | 13.0/ 9570| 14500| 7920
CFKRE 30 VR|CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR |CFKRE 30 VUU| 101 | 30
14 | 15 M12X1.5 | 13 [15.2| 40225 | 11 |0.6 | 4 | 6 | 0.6]/0.5| 21 | 21.9| 13500/ 19 700|13 200
15 |CFKRE 32 VR| CFKRE 32 V| CFKRE 32 VUUR | CFKRE 32VUU| 111 | 32 3 3 3
20 |CFKRE 35 VR| CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR |CFKRE 35 VUU| 180 | 35 | 18 | 20 M16X1.5 | 17 |19.6| 52.132.5 14 |0.8 | 4 | 8 | 0.6|1 26 | 58.5| 20700 37 600|23 200
22 |CFKRE 40 VR| CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR |CFKRE 40 VUU| 269 | 40 | 20 | 22 M18X1.5 | 19 |21.6| 58.136.5 16 |0.8 | 6 | 8 |1 |1 29 | 86.2| 25300/ 51300/31 100
CFKRE 47 VR|CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR |CFKRE 47 VUU| 402 | 47
24 24 M20X1. 21 |25. .1140.5| 1 . 1 1 1 4 " 2 4 7
24 | CFKRE 52 VR|CFKRE 52 V| CFKRE 52 VUUR|CFKRE 52 VUU| 477 | 52 015 56 €6.1405 18 08 6 |10 3 9 | 332006450037 500
CFKRE 62 VR|CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR | CFKRE 62 VUU| 828 | 62
2 2 M24X1. 2 . .1149.5| 22 b 14 |1 1 4 21 4 2 2
28 |CFKRE 72 VR|CFKRE 72 V| CFKRE 72 VUUR|CFKRE 72 VUU| 1150 | 72 o 8 5| 25306 80149.5 086 0 5 | 46600 9200052000
CFKRE 80 VR|CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR | CFKRE 80 VUU| 1920 | 80
35 |CFKRE 85 VR|CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR |CFKRE 85 VUU| 2080 | 85 | 35 | 35 M30X1.5 | 32 (37 [100 |63 |29 |1 | 6 |14 |1 |15| 49 | 438 | 67700 144 000/85 900
CFKRE 90 VR|CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR | CFKRE 90 VUU | 2270 | 90
E() MUEBSE. AEmAERERUED. 1N=0.102kgf

®)  EETEr ORIGFFEPATT,
wE JU—RAEHALTVLET,

356 357



IKOALT+07 IKOALZx0O7
ISl WPk du b (RIFEE(T & - 25y REBER/NAI U=

B3 r r
=] @ - x
2 & 3 ~
Ig: @ 2 . (NN l% B %T_}ﬂ]
a O a =t [ o HHESHHT— = e
&) i
| C Gy &
R=500 b R=500 B B,
By
( A5 v RE6—18mm ) CFES-BR CFES:--BR CFES-B CFES:BUU
AFYREd; 6~10mm AFYREd; 12~18mm
FUES BE EEPiE mm RAEREAHE EABEXBRE XS
(BE) ROE(YT  E| bV U | EREE| EREE |FEEE
A9y Y=L KT I— L M e Efu \ ¢ Co
mm | EREE EEPT FRES ST g |P|C |4 G |G| B B B2 B3 Cligi|& | H omin o Iem | N N
6 |CFES 6 BR|/CFES 6 B|CFES 6 BUUR|/CFES 6 BUU| 185 [16| 11| 6 M 6X1 8/12.2128.2|16 |—|0.6/—|—|3(0.3]| 0.25 11 2.7 3660 3650| 1980
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR|/CFES 8 BUU| 285 (19|11 | 8 M 8X%X1.25/10(12.232.2|20 |—|0.6|—|—|4 0.3] 0.25 13 6.5 4250| 4740 | 4670
10 CFES10 BR|CFES10 B |CFES10 BUUR|CFES10 BUU| 45 22 112 |10 M10X1.25|12(13.2/36.2|23 |—|0.6|—|—|4|0.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26 |12 |10 M10X%X1.25|12(13.2/36.2|23 |—|0.6|—|—|4/0.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
12 CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 95 30|14 | 12 M12%X1.5 |13(15.2/40.2|25 |6|0.6/4|3|6|0.6| 0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1 BUU | 105 32 14 |12 M12X1.5 |13(15.2/40.2|25 |(6|0.6/4|3|6|0.6| 0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
16 (CFES16 BR|CFES16 B | CFES16 BUUR | CFES 16 BUU| 170 3518 | 16 M16X1.5 |17(19.6/52.1|32.5|/8|0.8/4 |3 |6|0.6| 0.5 26 58.5 (12000| 18 300 | 18 300
18 (CFES18 BR|CFES 18 B |CFES 18 BUUR | CFES 18 BUU| 250 40 | 20 | 18 M18%X1.5 |19/21.6/58.1/36.5(/8|0.8/ 6|3 |8 |1 | 0.6 29 86.2 |14 800 | 25200 | 25 200
E()  EEDEr ORAGFEETI. 1N=0.102kgf

f@E1. A5y REd p1ommU T, BEICEN (BIETSY) BHDERT. ZOfhld. 5w ROEEBICIF@N (F1U—
AZvI)L) BHD. SAEROHEICHNDSDET .
2. Y—)UREDRS Y FE dy BMOmmU TROY—)VERFITU—REHALTVET . ZTOME. JU—RZHALT
WEBADT. EIEFEEZ U CSHERLIEEL,

358 359



IKOALT#0O7 IKOALT 07
ASZA Ty Y vRENLT + O7 RN RN N VA = AN D k3

C

g2 %
Q S - c[ Q ) - ] © I:%n
G, /‘ o G \\
R=500 B B, R=500 B B2
B, Bi
( 2% v R23—20mm ) CF-WBR CF---WBR CF-WBUUR
AZYREd; 3~10mm 25YREd; 12~20mm
FUOES R T — RAMEE | BAGN | B4 8 B2 8 | B LB
) T OR[N | THEE | oREE | FERE
25y R o / C Co
—Jb R Ll 2\
D Bx
- g c | 4 G @ B | B | B | B | C\g | & | H| o0 [ N-m N N N
3 CF 3 WBR | CF 3 WBUUR 43 |10 | 7 | 3 |M3%x05 | 5 8 (17 |9 | — o5 | — | — |2 6.8 034 | 1500 | 1020 384
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 12 8 4 M 4X0.7 6 9 20 11 = 0.5 = = 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 13 9 5 M 5X0.8 7.5 10 23 13 — 0.5 — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 18.5 16 11 6 M 6X1 8 Lszs esiizs 16 - 0.6 — — 3 11 2.7 3 660 3 650 1950
max | max
12.2 | 32.2
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 11 8 M 8X1.25 | 10 max | max 20 — 0.6 — — 4 13 6.5 4 250 4740 4620
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 | 36.2 | 23 — 0.6 — — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
10 max | max
CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 1 36.2 | 23 — 0.6 — — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 14 12 | M12X1.5 13 15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
12 max | max
CF 12-1 WBR CF 12-1 WBUUR 105 32 14 12 | M12X1.56 13 15.2 140.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
max | max
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 18 16 | M16X1.5 17 :nga?( r5n2a;l( 32.5 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF18 WBR | CF18 WBUUR | 250 | 40 | 20 | 18 | M18X15 | 19 s l365 8 08| 6 | 3 |8 | 29 862 | 14800 | 25200 | 25200
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20X1.6 21 25.6 | 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
20 max | max
CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR 385 47 24 20 | M20X1.b 21 25.6 | 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max
HEE1. X5 v RR 4 HB4mmURIERNADDDFBA. AF Y RE 4 H5mmBl E10mmI T E RS v REZEICHIT 1N =0.102kgf

($EIETST) BHOFET. ATy R4 hM2mmll EEFX 5w REEBICIEEN (FU—XZvTIL) BHD.
HEROIREICEETND DD FRT .
2. Y—)UREDRS Y FE dy BMOmmU TROY—)VERFITU—REHALTVET . ZTOME. JU—RZHALT
WEBADT. EIEFEEZ U CSHERLIEEL,

360 361



IKOALT#0O7 IKOALT 07
PP S WRPAL v IR s VP S VP L -l (RIFA (TS - 25w RESER AT =

C

[N = - R
& pu
. 7
/ & G \k
R=500 B B2
B
(2% v RE3—5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
HUES BE FETE mm MGBAR | mAHd | BEAE EAXH | 8 XH
(%) NOE| ML S| EREE | EREE | FEEE
25y kg . / ¢ Co
¥—)b KT o=V
g D B | B B
mm g C |4 G Gi v B G B o I Nem N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 | M 3x%x05 5 8 17 9 | 05| 2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 12 8 4 | M 4x%x0.7 6 9 | 20 11 05 | 25 8.3 0.78 1 650 1270 834
CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 10 | 23 13 | 05 | 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
B#Z1. 5w R d BM4mmLI NSRS D FEBA. A5y RR 4, Bsmmld. EERICTHN (GRETSY) DiHbFE T, TN =0.102kgf

2. JU—RZEHALTVET,

362 363



IKOALDx07

SHEEERANLT 07 RPN A (D

IKOALDx0O7

B
M
T /
B Tji = LDI
gy
= G
R=500 a
B
B
w RIA —
(2% KE6—30mm ) CRALT
FUES =1 FETE mm
(5%&)
ATV RE RESNR AEs R

mm 9 D C di G Gy
6 CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185| 16 | 11 6 | M 6X1 8
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 | 19 11 8 |M 8X1.25 | 10

10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12

12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 | M12X1.5 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 | 14 12 | M12X1.5 13

16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 | 18 16 | M16X1.5 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 | 20 18 | M18X1.5 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 | 24 | 20 | M20X1.5 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 | 24 | 20 | M20X1.5 21

24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 35 30 | M30X1.5 32

30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 | 35 | 30 | M30X1.5 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2220 90 35 30 | M30X1.5 32

E()  EEEr ORIFETETT .

f#E1. X5 v REd BM2mmFER Sy REEERDH (CERERS v TINNd D E T, TOfF. X5 v FOIEELK ORE(C

EBRY v INDSDFET,
2. JU—RZHALTVET,

364

V_)
A
U
CF-FU1
B | BAR | 2 A B | B & 8| 8 X &
T E| kL O | EREE | EREE | ERE
@ S C Co
B | B | B | B M | M | =0
max | max | ° 3 G| & ! 2 sminl mm [ N-m N N N
122 282116 | — | 06 | — 03| 1 2.7 | 3660| 3650
122 322/20 | — | 06 | — 03| 13 6.5 | 4250 | 4740
132 362/23 | — | 06| — |M6X| 1 03| 16 138 | 5430 6890
132 36.2|23 | — | 06| — |075 03| 16 13.8 | 5430 | 6890
15.2 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
15.2 | 402|125 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
196 | 52.1/325| 8 | 0.8 3 06| 26 | 585 |12000| 18300
21.6 | 58.1/365| 8 | 0.8 | 3 1 29 86.2 | 14800 | 25 200
25.6 | 66.1)405| 9 | 0.8 | 4 1 34 119 | 20700 | 34600
256 | 661405 9 | 08 4 | oo | o | 34 | 119 | 20700 | 34600
30.6| 80.1/495| 11 | 08 | 4 | 18 | 1/8 | 1 40 | 215 | 30500 | 52 600
30.6 | 80.1|495| 11 | 0.8 | 4 1 40 | 215 | 30500 | 52600
37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 4540085100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
TN=0.102kgf
365



IKOALDx07 IKOALDx0O7

BZBSTAN LT 07 EEEN SR A NP

C Cy t
c G
LT b L - Ly Ly L
- N T
. | ] aity
T4 PG il
R NI EEERCE: - R RRHIIE
B B, h
B B,
5
" D
s CF-SFU---B CF-SFU---B
( AFy H§6—20mm) Z5vR{Rd; 6~10mm ZHYREd; 12~20mm
P TETE mm BEEETE | mm E40 | ELE | BAR
&2 THEE | TEAE | FERE
25y kE| moEs " ¢ <
D c | 4 B | B B C L L H ; ! / h
mm g " max | max | 2 ! ! 2 e | Tsmin | Di| wem | g | omn | @® | N N N
6 |CFSFU-6 B| 195 | 16 | 11 6 | 122 | 32 | 198 | 06 5 10 | 3 | 03 03| 6 +g'°12 20 | 11 | 10 | 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 122 | 32 | 198 | 06 5 10 | 4 |05 03| 8 | o |20 | 13 10 | 4250 | 4740 | 4620
10 |CF-SFU-10 B| 44 22 | 12 | 10 | 132 | 33 | 198 | 06 5 10 | 4 | 05 03| 10 0 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
CF-SFU-10-1B | 59 26 | 12 | 10 | 132 | 33 | 198 | 06 5 10 | 4 | 05 03] 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
;o |CF-SFU12 B| o4 30 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 6 | 1 06 | 12 20 | 21 | 10 | 7910| 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 6 | 1 06 | 12 | Loog | 20 | 21 | 10 | 7910 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 445 | 249 | 08 | 10 10 | 6 | 1 06 | 16 0 25 | 26 | 15 | 12000 | 18300 | 18300
18 |CF-SFU-18 B| 235 40 | 20 | 18 | 216 | 465 | 249 | 08 | 10 10 | 8 | 1 1 18 25 | 29 | 15 | 14800 | 25200 | 25200
0 |CF-SFU20 B| 435 52 | 24 | 20 | 256 | 505 | 249 | 08 | 10 0 | 8 | 1 1 20 | 40021 | 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 256 | 505 | 249 | 0.8 | 10 10 | 8 | 1 1 20 0 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600
() EEEr ORIHETECT, IN=0.102kgf

#E1. X5y RE 4 PMommlI T BBISHT (BETSY) BHOET. TOMIE. X5 v ROEBICIEFMIT
(FU—=RX=ZwT)) B&HHET,
2. JU—RZEHALTVET,

366 367



IKOALDx07 IKOALDx0O7

IR Inbde] (REEE(IE - 25 v RERERNATUSE

Vv
t

H B L i
- G1
o L )
B B2
Bi
(2% v RZE6—20mm ) .
HE EBLE mm MBE | BARN | BAD | BEAE | BAS
(&%) T | N o | DEEE | EEEE | FEEE
25y R FUES 0 S C Co
D c | d G G B | B B C H | B

mm g ! " | max | max ’ ! B mm | N-em N N N
6 CF 6 G 195 | 16 | 1 6 | M 6X1 8 | 122 | 282 16 06 | 3 | 03 11 2.7 3660 | 3650 | 1950
CF 8 G 295 | 19 | 11 8 | M8x125 | 10 | 122 | 32.2 20 06 | 4 | 03 13 6.5 4250 | 4740 | 4620
10 CF10 G 475 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 | 13.2 | 36.2 23 06 | 4 | 03 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
CF10-1G 615 | 26 | 12 | 10 | M10x125 | 12 | 13.2 | 36.2 23 06 | 4 | 03 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
12 CF12 G 950 | 30 | 14 | 12 | M12x15 13 | 152 | 40.2 25 06 | 6 | 06 21 239 7910 | 9790 | 9790
CF121G | 105 32 | 14 | 12 | M12x15 13 | 15.2 | 402 25 06 | 6 | 06 21 23.9 7910 | 9790 | 9790
16 CF16 G | 175 3% | 18 | 16 | M16x15 17 | 19.6 | 52.1 325 | 08 | 6 | 06 26 61.1 | 12000 | 18300 | 18300
18 CF18 G | 255 40 | 20 | 18 | M18x15 19 | 216 | 58.1 365 | 08 | 8 | 1 29 89.2 | 14800 | 25200 | 25200
20 CF20 G | 470 52 | 24 | 20 | M20Xx15 21 | 256 | 66.1 405 | 08 | 8 | 1 34 | 125 20700 | 34600 | 34600
CF20-1G | 400 47 | 24 | 20 | M20X15 21 | 256 | 66.1 405 | 08 | 8 | 1 34 | 125 20700 | 34600 | 34600

E()  EEE - ORIHFETECT, TN=0.102kgf

fRE1. COMTIF. WELBERCETE . BIEHNRECFIRIRETIE. FENLT 2 O7Z HERIEEL,
2. JU—R=ZHALTVET,

368 369



IKOALDx07 IKOALDx0O7

0|l s VN du b (R 15851 E - 25 v REERR; KA &

C

— _ [ )
F IEY v e

NS

G
s N
B B>
Bi
W SIRE —
(X% v RB5—20mm ) CF-WB-/SG
BE =& mm WIEE | AR EEX CEY B AR
B2) S S EHEEE EHEE HEEE
29y RE FUES f C Co
D | C | 4 G B B B H &

mm g ! Gi ! 2 G mm N-m N N N
5 |CF 5 WBUUR/SG| 103 | 13 9 5 |M5%08 | 75|10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 |CF 6 WBUUR/SG| 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8 |12.2 max|28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3 650 1950
8 |CF 8 WBUUR/SG| 285 | 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10 |12.2 max 32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
10 |CF10 WBUUR/SG | 45 22 | 12 | 10 | M10%1.25 | 12 |13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12 |13.2 max/36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 |CF12 WBUUR/SG | 95 30 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
16 |CF16 WBUUR/SG | 170 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 |19.6 max|52.1 max 325 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 |CF18 WBUUR/SG | 250 40 | 20 | 18 | M18X1.5 | 19 |21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
o0 |CF20 WBUUR/SG | 460 52 | 24 | 20 | M20x15 | 21 |25.6 max/66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 | 24 | 20 | M20X1.5 | 21 |25.6 max|66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600

BE ABUEEREERICIL—IESALTOETOT. BHEFTEEE A 1N0.102kgf

370 371



IKOALDx07 IKOALDx0O7

SZ7Fa7hL7 107 EEE RPN ANCVND S
23 - A5y RERER/ AU &

C
q 74 .V_:q
ﬂ : ﬁ © Q ﬁ 5
s Gi I s - ‘%—:4
Ci Ci §\
B B2 B B
Bi B
w R0
(A% v RE2—6mm ) oFs CFS
FUES BHE FEWE mm B | BAM | 248 | EXH | R K&
(BE) ¥ & | bMILO | CEEE | EREE | FEEE
25y RE o o f C Co
RIGER{TE e 2\
D C d G G C L
mm g ! e Bi| B e mm | N-cm N N N
> CFS 2 — 0.6 4.5 25 2 M2 X%x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 V 0.6 4.5 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 2.5 = 5 3 25 | M2.5x0.45| 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 351
. — CFS 25V 5 3 25 | M2.5%x0.45| 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1 000 1080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 Xx0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4 x0.7 | 4 7 15 8 | 1.0 | 15 7.7 77.7 1120 1120 919
— CFS4 V 4 8 ) 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 2 370 3000 919
5 CFS 5 = 7 10 6 5 M5 Xx0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 Xx0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 2 150
— CFS6 V 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 4610 6 250 2 150
@E1. ENEhbFBA. 1N=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

372 373



IKOALDx07 IKOALDx0O7

S=PFATALTAO7 - X7 YL ARE [ S
HC 5 - X5y RRE BN E

.
| =

D

A

B B2 B B
Bi B
W S0
(R v RE2—6mm ) crer N
WOES BE EFETE mm W% | BAGH | BEAE | EAR | BARS
(8%) T & | Mo | CSEE | SHEE | FEEE
25y RE — P S/ C Co
RiFERTE e g
D c | 4 G G et
mm g ‘ 1| B BB G ] mm [N-em| N N N
> CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 | M2 x04 | 2 4 8 4 | 07 | 09 43 9.1 230 161 161
— CFS2 FV | 06 | 45| 25| 2 | M2 x04 | 2 4 8 4 | 07 | 09 43 9.1 614 587 229
o CFS25F — 5 3 25 | M2.5x 045 | 2.5 | 45 95 | 5 | 07 | 09 438 18.7 342 281 281
. — CFS 2.5 FV 5 3 2.5 | M2.5x 045 | 2.5 | 45 95 | 5 | 07 | 09 438 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 | M3 x05 | 3 5.5 15| 6 | 07 | 1.3 5.8 335 504 488 484
— CFS3 FV | 2 6 4 3 | M3 x05 | 3 5.5 15| 6 | 07 | 1.3 5.8 335 | 1140 | 1430 484
/ CFS4 F — 4 8 5 4 | M4 x07 | 4 7 15 8 | 1.0 | 15 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV | 4 8 5 4 | M4 x07 | 4 7 15 8 | 1.0 | 15 7.7 77.7 | 1900 | 2400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 | M5 x08 | 5 8 18 10 | 1.0 | 2 9.6 158 1250 | 1480 | 1480
— CFS5 FV | 7 10 6 5 | M5 x08 |5 8 18 10 | 1.0 | 2 9.6 158 2540 | 3760 | 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 | M6 X1 6 9.5 215 | 12 | 12 | 25 | 11.6 268 1670 | 1760 | 1760
— CFS6 FV | 13 12 7 6 | M6 X1 6 9.5 215 | 12 | 1.2 | 25 | 116 268 3690 | 5000 | 2150
B, HEBOE A, 1N0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

374 375



IKOALDx07 IKOALDx0O7

ASARDy Y vEZZ7F a7 HLT 107 EEEIEREEPN S AR RS
F8C 5 - A5y RERER;NAITUGE

C

H N

T o Q Y f/ bI
= ,
H = H
e 7 %
C, 7 a
B B. B B2
B, B
( 2% v RE1.4—6mm ) CFS1.4 WV CFS- W
HOES HE TEWE mMm MR | AR | BAD | EAR | BRAS
) T | Mo | eREE | oREE | oS
25y RE f c Co
RizsftE w3 D | C | d &
mm - g ! G G| B Bi | B | G| H | 0 (N-em| N N N
1.4 — CFS 1.4 WV 0.35 4 1.7 1.4 M1.4X0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 45 | 25 2 M2 X0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 25 M2.5X0.45 2.5 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 | 4 3 | M3 x05 |3 6.5 126 6 | 07 | 1.3 5.8 335 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W _ 7 10 |6 5 | M5 X08 | 5 9 19 [10 | 10 |2 9.6 158 1570 | 1850 | 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 1920
&1, HNEdbEEA. 1N=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVET,

376 377



IKOALT#0O7 IKOALT 07
ASANDy Y pREIZFFATALTAO7 - A7V VARAE RPN AN N

C

g o £ b oI
I - %
G1
o Z
B B:
B1
(2% vy RE2—6mm ) CFS-FW
T TESE mm DR | BARN | B0 | BB | RAR
(&%) I & | ML | BHEEE | CEEE | FERE
AT BUES E{J \ © Co
D Hx
mm g €| < G ] s Bu B Gl H oy INcem | N N N
2 CFS2 Fw 0.6 45 | 25 2 M2 Xx0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
25 CFS 2.5 FW 1 5 3 25 | M25X0.45 | 25 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FW 2 6 |4 |3 |M3 x05 | 3 6.5 1256 | 6 | 07 | 1.3 | 58 335 504 488 399
4 CFS4 FWwW 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FW 7 |10 |6 |5 |Ms x08 |5 9 19 | 10 | 10| 2 9.6 | 158 1250 | 1480 | 1370
6 CFS6 FW 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5 225 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
@Z1. JHREHDFEA. 1N =0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

378 379



IKOALDx07 IKOALDx0O7

Ll S IC Y P dn b $5C 5 - X5 v RERERVEINETE

c ¢ R
i} g2 |
H M, M % T
T il T 3 I
Q {} ] N I | E B {} S S ENNAC R | N — -
- N < 4 1l
Tl L ZI\
R=500 B By R=500 B By
B, B,
s NUCF--BR NUCF--BR
( A5 v BE10—30mm ) Z5wREd; 10mm Z5YREd; 12~30mm
BE FETE mm BFRAGR RAHET BEXF B2 K& R K&
BE) D ~IL o EAETEE EIGTEIE HAEE
25y RiE BUES S C Co
D | Cc | d G G | B | B | B B B
I g ! " | max | max | 2 3G & | & | H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5300
NUCF 10-1 BR 58 26 12 10 | M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1 BR 97 32 14 12 M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16 X 1.5 17 19.6 | 52.1| 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 | M18 X 1.5 19 21.6 | 58.1| 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF20 BR 457 52 24 20 M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1 BR 384 47 24 20 | M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24 X 1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35200
NUCF 24-1 BR| 1020 72 29 24 | M24 X 15 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF30 BR| 1600 80 35 30 M30 X 1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2 BR | 1970 90 35 30 M30 X 1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
@E1. X5y REd PM1ommlUlRE. BEISHIN JEIETZY) RdHDFET. ZDMIF. X5 v ROEEBITIFMIT 1N=0.102kgf

(FU=RZwT) B&HD. ARRUHEICIEHNDSHDET,
2. JU—RZEHALTWET,

380 381



IKOALT+07 IKOALZx0O7
1 VFRALT 07 R Rl N YAV VAN kg

Bs AT A
Y | <
I L) * 7
A A ) }U © ‘m L ,Q}:"
bl = i) g
/ Gi
_R=500 o N
B B:
( 19‘/ l\ 4 826 22 225mm ) CR---BR CR:--B CR--:BUUR CR---BUU
@I HUES HE =& mm(inch) BB |BARIE & B8 & &
9y K (8E) ~ s & | NV O EREE | eEE
I—)b R Vi b c J G G 2 . i & Co
(noh)| masm | msom | mmsm | EWsw | 9 luRe| ™! max | 32 B | & & " |mmiinch)[N-m| N | N
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 |12700( ¥)| 8731("%)| 4826  |No.10-32| 6350 ( ) 10.2040) | 12700 ( o) | — (=)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(%)| 0397 ()| 8334(%J)| 1.4 | 2520 2140
“““|CR 81BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 | 12700( V)| 9525( ¥s)| 4826  |No.10-32| 6350 ( 7, 10.900.43) | 15875 ( %) | — (=) 0.794 (%) (=) — ()] 3175(Vy)| 0397 ()| 8334(%J)| 1.4 | 2520 2140
6.350 [CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 | 15875( %) 10319( )| 6.350(%)| -28 | 7938 ( %) 11.8(0.46) | 15875 ( 7s) | — (=) 0.794 (%) (<) — (=) 3175(%) 0397 (%)| 11.509(%)| 3.4 | 3650| 3670
(") |CR10-1 BR|CR10-1 B|CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 | 15875( ¥q)| 11.112( %;)| 6.350 (/)| Y:-28 | 7.938 ( %) 12.5(0.49) [ 19.050 ( 7,) | — (=) 0.794 (%) (=) — (=) 3475(V)| 0397 (%) 11.509( %)| 3.4 | 3650 3670
9.525 |CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |19.050( ¥y)| 12700( Y2)| 9525(%s)| *s-24 | 9525( ¥y) 14.200.56) | 22.225 ( 7s) | 6.350( )| 0.794 (%) | 4762 (%) | 2381 (%) | 4762 (%5)] 0.794 (%)[ 13494 ( )| 10.8 | 4420| 5110
(%) [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 | 22225( 7s)| 12700( V)| 9525(%s)| 3s-24 | 9525( ) 14.200.56) | 22.225 ( 7¢) | 6.350(".)|0.794 () [4.762 (%s) | 2381 (%) | 4762 (%s)] 0.794 ()] 15.081 (“4)| 10.8 | 4790| 5810
11.112{CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73| 254001 )| 15875( ¥s)| 11.112(%)| "he-20 | 12700 ( Ys) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(.)| 0.794 (%) | 4762 (%) | 3176 (¥s)| 6350 (V)| 1.191 (%[ 17.859 ( “%4)| 17.4 | 8810|110 800
(’he) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 | 28575(1 )| 15.876( %s)| 11112 (%s)| "he-20 | 12700 ( 7s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(74)] 0.794 (%) | 4762 (%s) | 3175 (Vs) | 6350 (/)] 1588 (¥:)| 19.080 ( )| 17.4 | 918011 600
12700/ CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 | 31.750(17,)| 19.050( ¥.)| 12700 (¥3)| 1-20 | 15875 %) 20.4(0.80) | 31.750 (1/,) | 7.938(%)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3175 (V) | 6350 (/,)| 1588 (4:)| 21.828 ( )| 27.7 |14 200| 16 000
(") [CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 | 34.925(1 %) 19.050( ¥.)| 12700 (V5)| Y=-20 |15.875( ) 20.4(0.80) | 31.750 (1) | 7.938(%:)| 0.794 (%) | 4762 (%) | 3175 (/) | 6.350 (/)| 1.588 (%4s)| 21.828 ( %) 27.7 |14 200| 16 000
15.875{CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 | 38.100(1:)| 22.205( 7s)| 15.875(%s)| “s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.60.93) | 38.100 (1) | 9.525(%:)| 0.794 (%) | 4762 (%) | 3969 (%) | 7.938 (%)| 1,588 (%4s)| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600 |24 300
(%) |[CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 | 41.275(17%)| 22.225( 7s)| 15.875(%s)| “1s-18 |19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1) | 9.525(7%s)| 0.794 (%) | 4762 (%) | 3969 (%) | 7.938 (%)| 1588 (4s)| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600|24 300
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 | 44450(1%.) 25.400(1 )| 19.080 (¥/.)| 3-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (1/,) | 11.112(%)| 0.794 (%) | 4762 (%) | 3969 (%) | 7.938 (%s)| 1588 (4s)| 32.543 (1%)| 100 | 25 100| 38 200
(%) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17s) 25.400(1 )| 19.050 (%.)| %:-16 | 22205 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1%,) | 11.112(%:)| 0.794 () | 4762 (%) | 3969 (%) | 7.938 (%)| 1,588 (%4s)| 32543 (1%)| 100 |25 100|38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )| 31.760(17,)| 22.25(7s)| 7Is-14 | 25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800 (2 )| 12.700(72)[ 0.794 (%) | 4.762 (%) | 4762 (%) | 11.112 (%s)| 1588 (4s)] 37.306 (1%)| 162 |32 500| 63 900
(%) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 |57.150(2Y)| 31.750(1 )| 22.225(7s)| TIs-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) | 50.800 (2 )| 12.700(2)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 4762 (%s) | 11.112 (%s)| 1588 (4s)] 37.306 (1) | 162 |32 500| 63 900
BEL 25w REd D6.3smmU RIESHID DD E A ZOMIE. 28y RONERUHEICHND B D ET . 1N%0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAEHBEEICDVTE. IKOCBELEDTE L ZE0L,

382 383



IKOALT#0O7 IKOALT 07
1 VFFRNLT + 07 R RN R

Bs e AT
1| 1 -
‘ . — e , D
} it il it il *:%
Ql s T it ¢} Iy _fy
¥ | 4
/ h Gi Vit
R=500 $‘Q R=500 &
B B2
( 2& v RFR4.826—22.225mm ) CR-R R CR--UUR CR-UU
EJ HUES HE FEWE mm(inch) SR BRI & BB X &%
9y K (8E) 5 & | b L |eiEEE eEEE
=)L R o —)UR b c J G G 5 E%;\ ¢ Co
(mch) WESR | OEse | mEsee | Pmsee | 9 " UNF ! max | B2 LB © & | & " |mminch) [N - m]| N N
1826 CR 8 RICR 8 |CR 8 UUR|CR 8 UU| 9/12700( ¥.)| 8731( %) 4.826 No.10-32| 6.350 ( 7.) 1020.40) | 12700 ( o) | — (=) 0.794 ()| *3175(Ys)| — (—)] 0397(%)| 8.334(%)| 1.4 | 2520| 2140
““"ICR 8-1R|CR 8-1/CR 8-1UUR|CR 81UU| 10 [12700( Yy)| 9525( ¥s) 4826  |No.10-32| 6350 ( 7.) 10.900.43) [ 15875 ( 7s)|  — ()] 0.794 (%)) #3%5(Ys)|  — (—)| 0.397('%)| 8.334( )| 1.4 | 2520| 2140
6.350 (CR10 R|{CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15875( ¥y)[10.319( "%)| 6.350 (/)| ¥.-28 | 7.938 ( %) 11.800.46) | 15.875 ( 7s)| — (=)| 0.794 (%)) 3175(Ys) — (=)| 0.397(%)|11509( *)| 3.4 | 3650| 3670
(") |CR10-1 R|CR 10-1 | CR10-1 UUR [CR10-1 UU| 21 |15.875( ¥s)| 11.112( %:)| 6.350 (V)| Yi-28 | 7.938 ( %) 12.50.49) [19.050 ( 7.)| — (=) 0.794 (%)) #3757 — (—)| 0.397(%)[11.509( *)| 3.4 | 3650| 3670
9525 |CR12 R|CR12 |[CR12 UUR|CR12 UU| 35 [19.050( ¥,)|12700( Y2)| 9.525(%s)| ¥s-24 | 9525 ( ¥y) 14.20056) [22.225 ( 7/s)| 6.350( )| 0.794 ()| 4762 (¥s)] 2.381(%)| 0.794(%)[13.494( )| 10.8 | 4 420| 5110
(%) [CR14 R|CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 |22.225( 7:)|12700( V)| 9525 (V)| ¥s-24 | 9525 ( ) 14.2056) [ 22.225 ( 7/s)| 6.350 (/)| 0.794 (%)) 4762 (%s)| 2.381(%)| 0.794(%)|15.081( “4)| 10.8 | 4790| 5810
11112|CR16 R|CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 (25400(1 )|15875( ¥s)| 11.112 (%) | %-20 | 12700 ( Ys) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350( )| 0.794 (%y)| 4762 (%) 3.475(Y)| 1.191(%)(17.859( “)| 17.4 | 8 810|10 800
(h) |CR18 R|CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 [28575(17s)|15.875( %) 11.112 (%) | %-20 |12700 ( 7s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350 (") 0.794 ()| 4762 (%) 3.175( V)| 1.588(%)|19.050( ¥.)| 17.4 | 9180|11 600
12700/CR20 R|CR20 |CR20 UUR|CR20 UU| 132 |31.750(17,)|19.050( ¥.)[12.700 (Ys) | ¥.-20 |16.875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750 (1/4)| 7.938(%s)| 0.794 (%.)| 4762 (%)| 3.175( ") 1.588(%:)21.828( %)| 27.7 |14 200|16 000
() [CR22 R|CR22 |CR22 UUR|CR22 UU| 157 |34.925(1 %) 19.050( ¥.)| 12.700 (") | :-20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) |31.750 (17.)| 7.938(%s)| 0.794 (%) 4762 (%s)| 3.175(s)| 1.588(%)[21.828( %,)| 27.7 |14 200|16 000
15.875/CR24 R|CR24 |CR24 UUR|CR24 UU | 225 |38100(1 ") 22.225( 7)| 15.875 (%s) | ¥:-18 |19.080 ( ¥.) 23.6(0.93) [38.100 (17)| 9.525(%s)| 0.794 (%)| 4762 (%:)| 3.969(%)| 1.588(%:)[{26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
(%4) [CR26 R|CR26 |CR26 UUR|CR26 UU| 260 |41.275(17%)22.225( 7s)| 15.875 (7s) | 718 [19.080 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (17.)| 9525(%s)| 0.794 (%)| 4762 (*%s)| 3.969(%)| 1.588(%s)|26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
19.050/CR28 R|CR28 |CR28 UUR|CR28 UU | 365 |44450(1%.) 2540001 ) 19.080 (¥.)| ¥.-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (1%,)| 11.112(%)| 0.794 ('4)| 4762 (%s)| 3.969(%,)| 1.588(%)|{32.543(1%)| 100 |25 100 |38 200
(%) |CR30 R/CR30 |CR30 UUR|CR30 UU|410 [47.625(17s)25.400(1 )[19.080 (%.)| ¥,-16 |22.225 ( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1%4)| 11.112(%5)| 0.794 ()| 4762 (*:)| 3.969( %) 1.588(%:)|32.543(1%)| 100 |25 100|38 200
22.225|CR32 R|CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 (508002 )|31.750(17,)| 22225 (7s) | "s-14 |25400(1 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700 (V)| 0.794 (%) 4762 (%s)| 4.762(%)| 1.588(%:){37.306(1%)| 162 |32 500|63 900
(%) |CR36 R|CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2Y)31.750(1 )| 22225 (7s) | 714 | 25400(1 ) 33.5(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( V)| 0.794 ()| 4762 (%s) 4.762(%s)| 1.588(%:){37.306(1%)| 162 |32 500|63 900
BE1. 25w R d; 5'6.35mmbl T (+EN)(F RS v REBOH SRS D ET . ZOME. 28y ROBEEH. SHEROHE 1N%0.102kgf
(DB DET .

2. JU—RZEHALTVWET,
3. BRARTAEEICDOVTIE. IKOICBBLWEahELIEE

384 385



IKOALDx07 IKOALDx0O7

A VFFRNLT #+0O7 el I\_E"B/\%/\ﬁ:\"

jiF==

ey H O E & P

/
R=500 e M N
B B2
(2% v F24.826—22.225mm ) CR--VBR CR--VB CR--VBUUR CR--VBUU
EJ HUES e EZF% mm(inch) R | BAR|E £ B8 & &
9y K (2) & | b O\ EEEE|eREE
Y=L I Y= LR . cl s el o 5 Y o c ] @
(inch) WENSR |MEse | mEss | mese | 9 YN ! max | 22 B a | & | & " lmmiinch)| N-m| N N
1826 CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9|12700( Y.)| 8.731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( /4 10.20.40 [12700( Vo) — (=)[0794 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys)| 0.397 (%) 8.334(%4)| 1.4 | 4260| 4750
““““|CR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10|12700( /) 9.525( %) 4826  |No.10-32| 6.350( ¥y 10.900.43) [ 15875 ( 7s)| — (=)[0794 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys)] 0.397 (%) 8.334(%4)| 1.4 | 4710| 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19|15.875( ) 10.319( ") 6.350(%)| ¥.-28 | 7.938( %) 11.800.46) | 15.875 ( 7s)| — (=)|0.794(%)| — (=) — (=)| 3475(Ys) 0397 (%4){11509(*J)] 3.4 | 5830| 7660
(%) |CR10-1 VBR|CR 10-1 VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU| 21 |15.875( ¥y)| 11.112( %) 6.350( /)| 7.-28 | 7.938( %) 12.50.49) [19.050 ( 7| — (=) 079 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys) 0.397 (%) 11509 (*)| 3.4 | 6340| 8530
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36]19.050( 7.)| 12.700( )| 9.525(%s)| ¥s-24 | 9525( ¥y) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350(V.)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2.381 (%) 4.762(%:)| 0.794 (%) 13.4% ( %)| 10.8 | 8710|12 300
(%) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 4722.225( 7y)|12.700( Yy)| 9525(%s)| s-24 | 9.525( ) 14.2056) [ 22.225 ( 7s)| 6.350( /1) 0.794 (o) | 4762 (%e)| 2381 (%) 4.762(%:)| 0.79 (%) 15.081 (“%)| 10.8 | 871012 300
11.112(CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 742540001 )| 15.875( ¥s)[ 11.112(%)| %-20 | 12.700( Ys) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350( ) 0.794 (%) | 4762 (%:)| 3.175 (Vs)| 6.350( )| 1191 (%) 17.859 (%4)| 17.4 |13 10022 700
(’he) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU|101|28.575(1/s)| 15.876( ¥s) 11.112(%s)| %s-20 |12.700( 7s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350( ") 0.794 (%) | 4762 (%:)| 3175 (s)| 6.350("4)| 1588 (%5 19.050 ( ¥,)| 17.4 |13 10022 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU|137|31.750(1 )| 19.050( ¥.)| 12.700(%:)| ¥.-20 |15.875( %) 20.4(0.80) |31.750 (17.)| 7.938(7%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3175 (/)| 6.350(".)| 1588 (%] 21.828 ()| 27.7 |23 600|31 700
(") [CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU|160 |34.925(1 %) 19.050( ¥.)|12.700(":)| :-20 | 15.875( ¥s) 20.4(0.80) |31.750 (174)| 7.938(%s)] 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3175 (V)| 6.350(Y.)| 1588 (%) 21.828 (¥)| 27.7 |23 600(31 700
15.875{CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR|CR24 VBUU|230 |38.100(172)|22.225( ¥s)[ 15.875(%s)| ¥:-18 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (17)| 9.525(%) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938 (%) 1.588 (%:)26.196 (1%)| 55.7 |28 20040 100
(%) |[CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU|265 |41.275(17%)|22.225( 7s)| 15.875(%s)| 18 |19.050( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (1%.)| 9.525(%s) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%s)| 1.588 (%:)26.196 (1%)| 55.7 |28 200(40 100
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372|(44450(1%.) 254001 )| 19.080(%.)| ¥.-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (17,)| 11.112(%5) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%)| 1588 (%s)|32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
(%) [CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418|47.625(175)|25.400(1 )| 19.050(%.)| ¥.-16 |22.225( Vs 26.8(1.06) | 44.450 (17.)| 11.112( %) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(%:)| 1588 (%;)|32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627|50.800(2 )|31.750(1Y,) 22.225(7s)| Vs-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) |50.800 (2 )| 12.700(Y2) 0.794 (%) | 4762 (%) 4762 (%:)| 11.112(%s)| 1588 (%:)37.306 (1%)| 162 |45 700 |80 600
() |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759|57.150(2Y,)| 31.750(1,) 22.225(7s)| "s-14 | 25.400(1 ) 33.5(1.32) |50.800 (2 )| 12.700( ") 0.794 (%) | 4.762 (%) 4762 (%s)| 11.112(%s)| 1588 (%:)37.306 (1%)| 162 |45 700 |80 600
BE1. 25w RE d| D6.3smmU RIEHID DD EHA. ZOMIE. X8y RONERUHEICH DGO ET . 1N%0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAETBEECDVTE. IKOICBELEDE T,

386 387



IKOALDx07 IKOALDx0O7

Ve INEIRVA ST 3 - 25 v REEER AT =

C [
B3 N “ .
&2 & j:l .
“ 2 ey ,@]_ | L
1o B A=t o =Nl —
“i‘ / = G g’,_ & —
R=500_~ 5 ‘L 2
( 2% v Ri24.826—22.225mm ) CR--VBSR CR-VEBS
FUES oE FEE mm(inch) BB RAMM 2 X 8 B X &
29y RE 52 < EIN L U | EREE | EREE
_ . o S C C
mm | A3ART Y v —FEY—)Uit G B 20 0
(inch) masis | mmse | 9| D ¢ @ TuRF| O | max | B = c & & el " ominet) | N-m | N N
4526 CR 8 VBSRICR 8 VBS| 9(12700( ¥,)| 8.731(%)| 4826  |No.10-32| 6.350( 7.)|10.2(0.40)|12.700( Y,) — (=) 0794(%) | — (=) — (=)] 3175 (V5| 0397 (4)| 8.334(%) 14| 3790 | 4100
CR 81 VBSR|CR 8-1 VBS| 10|12.700( ;)| 9.525( ¥s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( )| 10.9(0.43) 15.875( ¥s) — (=) 0794(%) | — (=) — (=)| 3175 (Vs 0397 (%)| 8.334( %) 1.4 | 4260 | 4750
6.350 |CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19|15.875( ¥s)[10.319( %) | 6.350(".)| Y.-28 | 7.938( %) |11.8(0.46)|15.875( ¥s) — (9)] 079%4(%) | — (=) — (=)| 3175 (Ys)| 0397 (%)| 11.509( %) 3.4 | 5310 | 6780
(%) |cR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21(15.875( 7:)[11.112( )| 6350(%)| V.-28 | 7.938( %)|12.5(0.49) 19.050( ¥.) — (=) 0794(%) | — ()| — (=)| 3175 (Ys)| 0397 ()| 11.509( %) 3.4 | 5830 | 7660
9525 [CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34|19.050( ¥,)[12.700( .)| 9.525(%)| ¥s-24 | 9.525( ¥)|14.2(0.56) 22.225( ¥s) 6.350 (V)| 0.794(%) | 4762 (%)| 2.381 (%)| 4762 (%)| 0794 (%4)| 13.494(%)| 10.8 | 7400 | 11100
(%) |cR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45(22.225( 7:)[12.700( V.)| 9525(%)| Vw24 | 9525( ¥:)|14.20056) 22.225( ) 6.350 (7o) | 0.794(%) | 4762 (%) | 2.381 (%)| 4.762 (%)| 0.794 (%)| 15.081("%) | 10.8 7400 | 11100
11.112/CR 16 VBSR|CR 16 VBS| 73|25.400(1 )|15.875( ¥:)|11.112(%s)| %-20 [12.700( ¥2)|17.3(0.68)| 25.400(1 ) 6.350 (7,) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3175 (Y5)| 6.350 (Y))| 1.191 (%)| 17.859( %) | 17.4 | 12,000 | 20,300
() |cR 18 VBSR|CR 18 VBS|100|28575(1%)|15.875( ¥ |11.112(%)| %-20 [12.700( ¥:)| 17.3(0.68) 25.40001 ) 6.350 (%) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3.175 (Y5)| 6.350 (Y))| 1.588 (4s)| 19.050( %) | 17.4 | 12,000 | 20,300
12.700/CR 20 VBSR|CR 20 VBS|136|31.750(17.,)[19.080( ¥.)|12.700(%s)| Y.-20 |15.875( ¥s)|20.4(0.80) 31.750(1 %) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (V,)| 1588 (%)| 21.828( %) | 27.7 | 22,000 | 29,000
(%) |cR 22 VBSR|CR 22 VBS|159(34.925(1%:)|19.050( ¥,)[12.700(%)| %.-20 |15.875( 7:)| 20.4(0.80)|31.750(1 /) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3175 (Ys)| 6.350 (V)| 1588 (4s)| 21.828( %) | 27.7 | 22,000 | 29,000
15.875/CR 24 VBSR|CR 24 VBS|230(38.100(17y)|22.225( 7s)|15.875(7s)| 718 |19.050( ¥.)|23.6(0.93)|38.100(1 /2) 9525 (¥s) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%)| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
(%) |cR 26 VBSR|CR 26 VBS|265 [41.275(17:)|22.225( 7:) [15.875(%)| 718 |19.050( ¥,)| 23.6(0.93)|38.100(1 %) 9525 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (4s)| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
19.050/CR 28 VBSR|CR 28 VBS|368|44.450(1%.)|25.400(1 )|19.050(%.)| ¥.-16 |22.225( 7s)|26.8(1.06)|44.450(17.) 11112 (%) | 0794 (%) | 4762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%)| 32.543(1%) | 100 32,200 | 49,500
(%) |CR 30 VBSR|CR 30 VBS| 413 |47.625(17:)(25.400(1 )|19.080(7,)| V.16 |22.225( 7:)| 26.8(1.06)|44.450(17.) 112 (%) | 0794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (4| 32.543(1%) | 100 32,200 | 49,500
22225/CR 32 VBSR|CR 32 VBS|620(50.800(2 )|31.750(17.)|22.225(7s)| ":-14 |25.400(1 )|33.5(1.32)50.800(2 ) 12700 (o) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4.762 (%)| 11.112 ()| 1.588 (%)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
(%) |cR 36 VBSR|CR 36 VBS|753(57.15002%,)|31.750(1%,)[22.225(7)| 714 |25.40001 )|33.5(1.32)/50.800¢ ) 12.700 (o) | 0.794 (%) | 4762 (%) | 4.762 (%)| 11.112 (%)| 1.588 (%)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
BE1. 25w RE d| D6.3smmU RIEHID DD EHA. ZOMIE. X8y RONERUHEICH DGO ET . 1N0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAEABEECDVTE. IKOICBBLEDE T,
4. RESEMNESTCIRFBAES+CIL—THHFRZCBELDRF. IKOICBBWLWEDELEEW

388 389




IKOALDx07 IKOALDx0O7

Ve INEIRVA ST D - RS AI\ERE

"
&
.
.
JJ
-y

“ ” - | ” —

d
Iy

/ Gi
R=500 o R=500 N
B B2
@I HUES 58 EEFE mm(inch) SRR | BARE & B8 & &
9y K (2) s | L O\ EEEE | eRaE
. - . ’ f c Co

mm v—Jb K o— LR B i

(inch)| wmsis |mmoue| weswe | mEse | 9| D ¢ @ RE @ max | 52 Bl Gl & & T e Nem| N | N
4,826 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9/12700( 7.)| 8.731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( 7.) 1020.40) | 12700 ( o) | — (=)| 0.794 (%) #3175 (Vs — (—)] 0.397 (%] 8334 (%J)| 1.4 | 4260| 4750
““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1 VUUR|CR 8-1VUU| 10|12700( .) 9525( ¥ 4826  |No.10-32| 6.350( 7.) 10900.43) | 15875 ( 7s)| — (—)| 0.794 (%) *3175 (Ve — (—)] 0.397 (%] 8334 ()| 1.4 | 4710| 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19|15.875( )| 10.319( “)| 6350( .)| V.28 | 7.938( %) 11.8(0.46) | 15.875( 7s)| — ()| 0.794 (%) 3175 (Vs) — (—)| 0.397 (4] 11509 (*%)| 3.4 | 5830| 7660
(") |CR10-1 VR|CR10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU| 21| 15.875( ¥y)| 11.112( %) 63800 7.)| Y.-28 | 7.938( %) 12.50.49) [19.050 ( %) | — ()] 0.794 (%) 3175 (Vs)] — (—)| 0.397 (4] 11509 (*%4)] 3.4 | 6340| 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 36|19.050( ¥.)| 127000 ¥)| 9525( )| %24 | 9525( ¥y) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350(7)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 2381 (%)| 0.794 (%) 13494 (7%)| 10.8 | 8710 12300
(%) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47]22.225( 7y)| 12.700( Yy)| 9525( ¥s)| ¥s-24 | 9525( ) 14.200.56) | 22.225 ( 75| 6.350(.)| 0.794 (%)| 4.762 (%) 2.381 (%] 0.794 (%] 15.081 ( %4)| 10.8 | 8710| 12 300
11.112{CR16 VR|CR16 V|/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74[25400(1 )| 15.875( %) 11.112( %4s)| %-20 | 12.700( Ys) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(s)| 0.794 (%)| 4.762 (¥:)| 3175 (V)| 1191 (%] 17.859 ( “4)| 17.4 |13 100| 22 700
(’76) [CR18 VR|CR18 V|/CR18 VUUR|CR18 VUU| 101|28575(1 )| 15.875( ¥s) 11.112( %)| 420 | 12.700( ¥s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(4)| 0.794 ()| 4.762 (%) 3.175 (V)| 1.588 (%] 19.080 ( ¥,)| 17.4 |13 100| 22 700
12700/CR20 VR|CR20 V|/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137|31.750(1 /,)| 19.050( ¥.)| 12700 )| V.20 |15.875( %y) 20.4(0.80) |31.750 (17.)| 7.938(%:)| 0.794 (%:)| 4762 (*s)| 3175 (/s)| 1.588 (4s) 21.828 ( %y)| 27.7 |23 600| 31700
(") |CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160|34925(1%s)| 19.050( ¥y) 127000 V)| Y»-20 | 15.875( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (17,)| 7.938(%s)| 0.794 (%)| 4.762 (%) 3.175 (V)| 1588 (4:) 21.828 (¥)| 27.7 |23 600| 31700
15.875{CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU| 23038.100(172)| 22.225( ¥s)| 16.875( ¥s)| ¥:-18 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (172)| 9.525(%s)| 0.794 (%] 4.762 (%s)| 3.969 (%)| 1.588 (%:]26.196 (1%)| 55.7 |28 200| 40 100
(%4) |[CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265|41.275(1%s)| 22.225( 7s)| 16.875( %s)| ¥s18 |19.050( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (17:)| 9.525(¥s)| 0.794 (%)| 4.762 (%)) 3969 (%) 1588 (%:)26.196 (1%)| 55.7 {28 200 40 100
19.050|CR28 VR|CR28 V|CR28 VUUR|CR28 VUU| 372(44450(1%.) 2540001 )| 19.080( ¥,)| ¥.16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (17,)| 11.112(%s)| 0.794 (%:)] 4.762 ( %s)| 3.969 (%)| 1588 (4:)32543(1%)| 100 |35 300| 55 600
(%) [CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418|47.625(17s)| 25.400(1 )| 19.080( ¥.)| ¥:-16 |22.225( Vs 26.8(1.06) | 44.450 (17.)| 11.112(%:)| 0.794 (%)] 4762 (*s)| 3.969 (%)| 1.588 ( 4:)|32.543 (1%)| 100 |35 300| 55 600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627|50.800(2 )|31.750(1%.)| 22.225( 7s)| 714 | 25.40001 ) 33.5(1.32) |50.800 (2 )| 12.700(Ys)| 0.794 (%:)| 4.762  %s)| 4.762  %s)| 1588 (4:)37.306 (1%,)| 162 |45 700| 80 600
() |CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 75957.150(2Y,)| 31.750(1 /)| 22.225( )| 714 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( )| 0.794 (%:)] 4762 (%s)| 4762 (%:)| 1.588 ( 4s)37.306 (1%)| 162 |45 700| 80 600
17

3(1 12)0 — = — CR48 VUU | 19607620003 )| 44.450(1%,)| 31.750(1 Y.)| 17,12 | 31.750(1 ) 46.4(1.83) | 63.500 (2 /2)| 15.875(¥s)| 1.588 (s 6.350 (/)| 4762 %)| 2.381 (%] 51991 2 %)| 500 |77 600|172 000
BEL 25w R d; 5'6.35mml T+ EN)(F RS v REBOH SRS DET . ZOME. 28y ROBEE. SEROHE 1N%0.102kgf

(SHND DD ET .

2. JU—RZEHALTVWET,
3. BRARTAEEICDOVTIE. IKOICBBLWEahELIEE

390 391



IKOALZ0O7 IKOALZ70O7
AVFRANLT 07 NN VAN - AN ks

c

s
=

D
a
e
G

Gi
L/ ol O \\
B B>
( 2% v Ri26.350—50.800mm ) CRH--VER CRH--VBUUR
EI HUES B8 EBTE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B
9y K (B82) 5 E | bV o|eEEE | EEEE
ens N . - C Co
¥—)U KR ¥—)UR b @ ; G = B p s c o R =0

(|nch) HRESN® HESHR g ! UNF i max 2 g L & & mm(inch) [N - m| N N
6.350 |CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( ¥y)| 9.525( ¥s) 6.350( Y.) Y.-28 6.350( 7,)| 11.1044) 158750 7| — (=) 0794 (%) | — (=) — ()] 3475(¥)[ 180( 7)| 8.334( “) 3.4| 4710 5410
() |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288( %) 9.525( %) 6.350( ¥,)| 7.-28 6.350( 74 11.1044 158750 7)|  — (=) 0794 (%) | — (=) — ()] 3475(¥5)[ 180( 7)| 8.334( ) 3.4| 4710 5410
7.938 |CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %) 11.112( %;)| 7.938( %)| %-24 7.938( %)| 12.8(0.50) 19.050( %)  — (=) 0794 (%)| — (=) — (=) 3175(Vs)| 200( 8) [11.112( %) 6.8 6340 8530
(%46) [CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462( )| 11.112( %)| 7.938( %) %-24 7.938( )| 12.8(050) 19.050( %)  — (=) 0794 (%) | — (=) — ()| 3475(¥s)[ 200( 8) |11.112( %) 6.8| 6340| 8530
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( ¥.)| 12.700( ¥y)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥)| 14.6(0.57) 22.225( 7s)| 6350 (V) 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762(%)| 250(10) |13.494( %) 17.6| 8710| 12300
(’r6) [CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 75)| 12.700( ¥.)| 11.112( )| %-20 9.525( ¥y 14.6057) 22225( )| 6.350 (/4) 0.794 (V) | 4762 (%s)| 2.381(%)| 4.762(%) 250010 [13.494( )| 17.6| 8710| 12300
15.875(CRH16 VBR/CRH16 VBUUR| 93| 2540001 )| 15.875( ¥s)| 15.875( %) ¥:-18 12.700( )| 17.900.70) 2540001 ) 6.350(74)| 1588 (%) | 4.762(%:)| 2381 (%) 6.360(7)| 300(12) |18.256 ( ¥)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |[CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109| 28.575(1Ys)| 15.875( ¥s)| 15.875( )| %:-18 12.700( ¥5)| 17.90.70) 25.400(1 ) 6.350 ()| 1588 (%) | 4762 (%) 2381 (%) 6.350(7,)] 300(12) |18.256( #4)| 57.8| 13100 | 22700
19.050/CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176| 31.750(17.)| 19.050( ¥.)| 19.050( %))| ¥:-16 15.875( ¥5)| 21.0083) 31.750(17,)|  7.938 (%) 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350(7.)| 360(14) |24.209( ®4)| 103 | 23600| 31700
(%) [CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%s)| 19.050( ¥.)| 19.050( %.)| ¥.-16 15.875( ¥y)| 21.00.83) 31750 (17,)|  7.938 (%) 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350(7.)| 360(14) |24.209( ®4)| 103 | 23600| 31700
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(17.) 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| "s-14 19.050( ¥4)| 24.3(0.96) 38.100(172)| 9525 (¥s)| 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 7.938(%:)| 500(20) |26.988(1%;)| 162 | 28200| 40100
("s) |CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329 41.275(17%)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| Vs-14 19.050( %.)| 24.3(096) 38.100(172)| 9.525 (%) 1588 (V) | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938(%:)| 500(20) |26.988(1%)| 162 | 28200| 40100
25.400/CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(17,) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%,)] 11.112 (%s)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%;) 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) [CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508| 47.625(17s) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 ()| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%) 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575|CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.800(2 )| 31.750(1 ") 28.575(1%s)|1 %12 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700 (7s)| 1588 (%) | 4762(%:)| 3.175(/s)| 11.112(%;)| 600(24) |37.306 (1) 356 | 45700 | 80600
(1%) [CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858 57.150(2Y.)| 31.750(1Y,) 28.575(1%)|1 7512 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(7y)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3175(%s)| 11.112(7%;)| 600(24) |37.306(1%)| 356 | 45700 | 80600
31.750(CRH 40 VBR|CRH 40 VBUUR| 1260| 63.500(2%.)| 38.100(1Y,)| 31.750(1Y.)|1".-12 28.575(1 /)| 40.0(157) 57.150 (2 .)| 14.288 (%s)| 1.588 (%) | 4762 (%s)| 3.175(75)| 12700 (Vo) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) [CRH44 VBR|CRH44 VBUUR| 1460 | 69.850(2%4)| 38.100(172)| 31.750(1%,)|17,-12 28.575(1 )| 40.001.57) 57.150 (2 Y.)| 14.288 (%:)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 3.176(7s)| 12700 (/2) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100|CRH48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )| 44.450(1%,)| 38.100(1Y,)[17»-12 31.750(17,) 46.401.83) 63.500(2/3)| 15.875 (7s)| 1.588 (%) | 6.350 ()| 3.175(%s)| 19.050(%,) 760(30) |51.991(2%)| 892 | 77600 | 172000
(1%) [CRH52 VBR|CRH52 VBUUR|2380| 82.550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(12)|1":-12 31.750(1 )] 46.401.83) 63.500(2 ") 15.875 (¥s) 1.588 (%) | 6.350 (d)| 3.175(%s)| 19.080 (%) 760(30) |51.991(2%)| 892 | 77600 | 172 000
444

(13:)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3/:)| 50.800(2 )| 44.450(1%,)|1%:-12UN | 34.925(1%) 52.8(2.08) 69.850 (2%.)] 17.462 ('4s)| 1.588 () | 6.350 ()| 3.176(7s)| 19.080 (%) 760(30) |59.928 (27%)[1 450 | 111000 | 239 000
50(';0 J CRH64 VBR|CRH64 VBUUR|4960|101.600(4 ) 57.150(27,)| 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1 ") 59.42.34) 88.900(3 )| 19.050 (¥.)] 1.588 (%) | 6.350 (V4)| 3.175(%s)| 19.050 ()| 760(30) |64.691(27%)|2 190 | 142000 | 317 000
BE1. 25w RE d H7.938mmU REHIH DD EtHA. ZOMIE. 28y RONERRUEISH DGO ET . 1N%0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAEABEECDVTE. IKOICBEULEDELIZEL

392 393



IKOALDx07 IKOALDx0O7

1 VFRNLT + 07 B PN ANV G

Bs r

LBl T LSl |
. N

-

1
|
|
i

T
\Z
T
(

B B2
( 2% v Ri26.350—50.800mm ) CRH---VB CRH--VBUU
@I HUES B8 FBSE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B
A5y K (B82) 5 E | bV o|eEEE | EEEE
mm | =R | v—LR G 5 4 €@
(nch) mmse | mEsm | 9| © © ‘ UNE | 9| max B B | QO | & | & | H " | mmiinet) [N-m| N | N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUU| 12| 12700( ¥:)| 9.525( ¥)| 6.350( Y,)| 7.-28 6.350( Y)| 11.10.44) 15875( %) — (=)[07%(%)| — (=) — (=) 3.175(Ys)| 0397 (%)] 8.334 (%) 3.4 4710 5410
() |CRH 9 VB|CRH 9 VBUU| 15| 14288( %;)| 9.525( )| 6.350( /) 7.-28 6.350( /4| 11.10.44 158750 V)| — ()] 0794 (%) | — (=) — (=) 3475(Vy)| 0397 (%)| 8.334 (%) 3.4 4710 5410
7.938 |CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUU | 23| 15.875( %) 11.112( %)| 7.938( %)| %-24 7.938( %:)| 12.8(050) 19.050( %) — (=) 0794 (4)| — (=) — (=) 3.175(%y) 0397 (%4)|11.112( %) 6.8 6340| 8530
() [CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462( %) 11.112( %) 7.938( %)| %-24 7.938( %] 12.8050) 19050( ) — ()] 07940k | — (=) — (=) 3175(%) 0397(%)|11.112( %)| 6.8] 6340| 8530
1.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( %) 12.700( %) 11.112( %)| %-20 9.625( ) 14.6057) 20225( 75)| 6350 (7)) 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%) 4762(%) 0794(%)[13.494 (") 17.6] 8710| 12300
(’h6) [CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 75)| 12.700( 2)| 11.112( )| %-20 9.525( %) 14.6(0.57) 22225( )| 6.350 (V.) 0.794 (V) | 4762 (%s)| 2381 (%) 4762 (%) 0.794(%)|13.494 ()| 17.6| 8710| 12300
15.875{CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 254001 )| 15.875( ¥s)| 15.875( %) ¥:-18 12.700( ¥3)| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350 (V)| 1588 (%) | 4762(%:)| 2381(%)| 6.350 (V)| 1.191(%)|18.256 (%4)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109| 28575(1%s) 15.875( %s)| 15.875( ¥s)| %18 12.700( ¥3)| 17.90.70) 25.400(1 ) 6.350(7.)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 2381 (%) 6.350(%) 1.588(%)|18.256 (%4)| 57.8| 13100 | 22700
19.050/CRH20 VB|CRH20 VBUU| 176| 31.750(1 %) 19.050( ¥.)| 19.050( ¥))| ¥:-16 15.875( 74| 21.00.83) 31.750(17,)| 7.938 (%) 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350 (,)| 1588 (%:)|24.209 (%%)| 103 | 23600| 31700
(%) |CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34925(1%) 19.050( %) 19.050( ¥,)| ¥.-16 15.875( 74| 21.00.83) 31.750(17,)| 7.938 (%) 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350 ()| 1588 (%:)|24.209(%%)| 103 | 23600| 31700
22.225|CRH24 VB|CRH24 VBUU| 29| 38.100(17.)| 22.225( 7s) 22.225( %) ¥s-14 19.080( ¥.)| 24.309) 38.100(1%2)) 9525 (7y)| 1588 (4s) | 4762 (%) 2381 (%) 7.938 (%) 1688(%)|26.988 (1) 162 | 28200| 40100
(") |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329( 41.275(17%s)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| Vs-14 19.050( %.)| 24.3(096) 38.100(17)| 9.525 (V)| 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 7.938 (%:)| 1588 (%:)|26.988 (1%)| 162 | 28200| 40100
25.400|CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44450(17%,) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (17,) 11,112 (%s)| 1588 (V) | 4762 (%) 2381(%)| 7.938 (%:)| 1588 (%s)|32.941 (1%)| 258 | 35300| 55600
(1) |CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47.625(17:) 25.400(1 ) 25400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7y 27.4(1.08) 44.450(17,)| 11.112(%)] 1588 (%4s) | 4762 (%) 2381 (%) 7.938 (%) 1588(%)|32.941(1%)| 258 | 35300| 55600
28.575|CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722| 508002 ) 31.750(1%.)| 28.575(1%y)|1%-12 25.400(1 )| 34.2013) 50800(2 ) 12.700(%2)| 1588 (%) | 4762 (%) 3.176(s) 11112 (%) 1588 (%)|37.306 (1%)| 356 | 45700| 80600
(1%) |CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(27,) 31.750(1 )| 28.575(15)|1s-12 25.400(1 )| 34.201.35) 50.800(2 )| 12.700(7y)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3175 (%s)| 11112 (%) 1.588 (%) 37.306 (1%)| 356 | 45700 | 80600
31.750{CRH40 VB|CRH40 VBUU | 1260| 63500(2%.) 38.100(1Y,)| 31.750(1Y.)|1".-12 28.575(1/4) 40.001.57) 57.150 (2 .)| 14. 288(%:)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 3.175(¥9)| 12700 (V2) 2.381(%)|40.878 (1%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) |CRH44 VB|CRH44 VBUU | 1460| 69.850(2%.) 38.100(172)| 31.750(174)|17:-12 28.575(1Ys)| 40.00157) 57.150 2 /)| 14. 288(%:)| 1.588 (V) | 4762 (%) 3.175(7s)| 12700 (Vo) 2.381(%)|40.878 (1"%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100/CRH48 VB|CRH48 VBUU | 2100( 76.200(3 )| 44.450(1%,) 38.100(1Y,)|1Y:-12 31.750(1Y.)| 46.4(1.83) 63.500(25)| 15. 875(7%)| 1.588 (%) | 6.350 (4)| 3.175(Vs)| 19.080 (V)| 2.381(%)[51.991 2%)| 892 | 77600 | 172 000
(1%) [CRH52 VB|CRH52 VBUU | 2380| 82550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(12)|1":-12 31.750(1 /4)| 46.4(1.83) 63.500(2 /2)| 15. 875(7%5)| 1.588 (V) | 6.350 ()| 3475("s)| 19.050 (%) 2.381(%)[51.991(2%)| 892 | 77600 | 172000
4(‘:'3/30 CRH56 VB|CRH56 VBUU|3240| 88900(37:)| 50.800(2 )| 44.450(1%,)|1%-12UN | 34.925(1%y)| 52.80208 69.850(27,)| 17. 462(%)| 1588 (4s) | 6.360 (/)] 3176 (i) 19.050 (V) 2.381(%)|59.928 (2|1 450 | 111000 | 239 000
50(.3)0 Y CRH64 VB|CRHG64 VBUU| 4960 101.600(4 )| 57.150(2%.) 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1%.) 59.4(2.34) 88.900(3 )| 19. 050(%.)| 1.588 (%s) | 6.350 (o) 3.475(Vs)| 19.050 (%) 2.381(%)|64.691 (2%)[2 190 | 142 000 | 317 000
BE1. 25w RE d H7.938mmU REHIH DD EtHA. ZOMIE. 28y RONERRUEISH DGO ET . 1N%0.102kgf
2. JU—REHALTVFET,

3. BRAEABEECDVTE. IKOICBEULEDELIZEL

394 395





